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ΥΣΤΕΡΑ ΑΟΟ ΤΗ Γ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ

Σέ νέα φύαη τό πρόβλημα 
της τιμής άοφαϋείας της οταφίδας

Ό κ. Δήμαρχος διευκρινίζει

ΓΙΑΤΙ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΕΓΙΝΕ ΜΕΛΟΣ
ΤΗΣ ΕΥΡΟΠ. ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΠΟΛΕΩΝ

Θά προκόψουν σημαντικά οφέλη

ΜΕ ΠΟΛΛΑ ΝΕΑ ΠΡΟΣΩΠΑ

Ορκίζεται σήμερα τό πρωί
Δ νέα ΚαΒέρνηοη τής τετραετίας

ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΕ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΣΤΙΣ 8 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Νέες διαστάσεις φαίνεται να 

παίρνει το θέμα καθορισμού των 
τιμών που. θα· ισχύσουν εφέτος 
για τα αμπελουργιικά· και ιδιαίτε 
ρα για τη σταφίδα, μετά την 
προχθεσινή έκτακτη Γενική Συνέ 
λευση της Ομοσπονδίας Αγροτι­
κών Συλλόγων Νομού Ηρακλείου, 
και την απόφασή της να προχω 
ρήσει σε συλλάλητήριο τις επόμε 
νες ημέρες.

Στη Γ.Σ. που· έγινε με τη συμμε 
τοχή των προέδρων των Αγροτι 
κών Συλλόγων κα ι των αντιπρο· 
οώπων στην Ομοσπονδία, διαφά 
νηκαν τα εξής:

• Παρά τις διαβεβαιώσεις που 
το Δ.Σ. της ΟΑΣΝΗ είχε δώσει 
και μέσω· του Τύπου· ότι η τριμε 
λής επιτροπή που πρόσφαίτά συ 
ναντήθηκε με τον υπουργό Γεωρ· 
γίας κ. Σημίτη δεν θα1 δεχότάν 
καμιά διαπραγμάτευση· για τις νέ 
ες τιμές που θα ήταν κάτω1 από 
το κόστος παραγωγής που· για 
μεν τη σταφίδα· είχε καθοριϊστεί 
163,30 δρχ. το κιλό (ή ΕΟΚ πρό 
τείνε 136.25 δρχ.) για δε τα κρα 
σοστάφυλα 33,30, το ροζάικί 
στις 56,50 δρχ., η εήιτροπή δια 
πραγματεύτηκε με τον υπουργό 
την τιμή 148 δρχ. για Τη στίαφϊ 
δα. Τιμή δηλαδή κάτω από το 
κόστος παραγωγής που η ίδια' η 
•ομοσπονδία: είχε 'Καθορίσει με 
τ ην «σύμφωνη, γνώμη» όπως έϊχε 
τότε πει 30 Αγροτικών Συλλόγων 
του Νομού και Πεωπόνων. Η υπο 
χώρηση αυτή της «διαπραγματευ 
τικής» επιτροπής, σμΟλογήίθηικε 
προχθές στη Γενική Συνέλευση

ικαι όπως αναμενόταν προκάλεσε 
την αντίθεση των σταφ.δοπαρα 
γωγών· θα πρέπει να σημειωθεί 
εδώ ότι όπως έγραψε η «Π» στις 
12 Ιουλίου, ηεξουσιοδότηισητου 
Δ.Σ. της Ομοσπονδίας προς την 
τριμελή επιτροπή η οποία θαι συ 
ναντούσε τον κ. Σήμίτή ήταν σα· 
φέστατη: Καμιά υποχώρηση κά­
τω από την τιμή που δι αμσρφώ 
νεται αν στην περσινή τιμή προ- 
στεθεί η δραχμική διάφοροι που 
προέκυψε από την αύξηση του 
τιμαρίθμου.

Το γεγονός πάντως ότι για πρώ 
τη φορά δεν διεκδικείται το· κό 
οτος παραγωγής προτ'όντος σχο 
λιάζεται έντονα από· συνδικαλι­
στικά στελέχη του αγροτικού χώ 
ρου Τα οποία και δεν έκρυβαν 
την αντίθεσή τους

• Δεύτερο στοιχείο· που επί­
σης διαφάνηκε στη Γενική Συνέ 
λευοη ήταν η ενδεχόμενη Κατάρ 
γηση της εθνικής επιδότησης (θέ 
ση που έθεσε στην διαπρογματευ 
τική επιτροπή και ο ίδιος ο κ. 
Σημίτης).

καταργηθεί ο· θεσμός της εθνικής 
επιδότησης.

ΝΕΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΚΑΙ ΝΕΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΜΕ ΣΗΜΙΤΗ.
ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ
ΣΤΙΣ 9 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

Αποδεκτή έγινε Τελικά η πρό 
τάση καί αποφασίιστηικε να πρα­
γματοποιηθεί συλλαλητήριο στις 
S Αυγούστου αν μέχρι τις 2· Αυ 
γούστου η Κυβέρνηση δεν εξάγ 
γείλει τις νέες τιμές των αμπε­
λουργικών, Παράλληλα στη Γ.Σ. 
αποφασΐστηικε κα ι συγικροΤήθηκε 
ΙΘμελής επιτροπή η οποία και θα 
ξανασυναντηθεί άμεσα· με τον 
υπουργό Γεωργίας κ. Σημίτη για 
να συζητηθεί και πάλι το θέμα 
των νέων τιμών.:

θα πρέπει τέλος να σημειώ­
σουμε ότι στην προηγούμενη δια· 
πραγματευΤική επιτροπή ο κ. Ση 
μίτης δεν υποσχέθηκε τίποτα1 συγ 
κεκριμένο αφού· όπως ο ίδιος εί­
πε το θέμα· θα οριστιικοίπΌΐηθεί 
•μετά την συνάντηση, του με τον

Η σοβαρότητα της άποψης αυ 
τής κρίνδταΊ όπως είπαν χαρσ- 
κτηριιστιικά και κύκλοι της ΟΑΣ 
ΙΝΗ και μόνο από το γεγονός ότι 
οι περισσότερες χώρες μηδέ ε- 
ξατρουμένης και της ανταγωνί- 
στριας στα προϊόντα1 αυτά 
Τουρκίας επιδοτούν τα γεωργι­
κά προϊ οντα.

Επεσήμαναν μάλιιστα τον κίν­
δυνο να σταματήσουν σι εξάγω 
κές επιτραπέζιων σταφυλιών αν

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Ποιά μεταπολίτευοη;

Ήολύς λόγος αυτές τις μέρες Εκείνη τη διαδικασία της 
για την επέτειο «της ιμεταπολί- παράδοσης από τη χούντα στη 
τευσης·»/ Ήύλύ- ·<ιβακό γί«··το τώ « Αεξιά, την είπαν, .και ειχειρούν
ποτά-βάλ®γε ο Σαίφτηρ. .

Τα πράγματα είναι απλά, πα 
ρά τη σατανικότητα του πολυ­
σύνθετου παιγνιδιού που Παίχτη 
κε στη ράχη; του λαού. Η. χούν­
τα κατέρρευσε γιατί δεν είχ» 
αρθρώσεις να σηκώσει τα βάρη 
των αμαρτιών και των εγκλη­
μάτων που προκάλεσε.

Η κατάρρευση, βέβαια, είναι 
ένα γεγονός. Σίτην υτόβαση αν 
τού του1 γεγονότος, θα βρούμε 
το Πολυτεχνείο· (αυτό είναι επέ 
τειος) και στην επιφάνεια της 
βάσης του, την ανοησία, πέρα 
απί την ιστορική αξιολόγησή· 
της ως προδοτικής πράξης, της 
εξαγωγής πραξικοπήματος στη 
Κύπρο. Και αυτή είναι επέτει­
ος, αλλά μελανή όπως πολύ σα> 
στά έχει ·χαρακτηρισθεί.

Δεν ήταν μόνο· δηλαδή προ­
δότες ,αλλά και ανόητοι αυτοί 
που είχαν επιχειρήσει με ξένες 
υποδείξεις το πραξικόπημα κα­
τά της Κυπριακής Δημοκρατί­
ας. Τοποθετημένοι στη. Δεξιά 
και μάλιστα στα φασιστικά της 
κράσπεδα, έκαμαν ότι τους ή­
ταν δυνατό για ν’ αποδείξουν 
πως η παράταξή·, τους ως πολιτι 
κός φορέας ήΤαν αντιλαιΤκή. 
Σε όλα εκείνα τα εφτά φασιστι 
κά χρόνια, δούλεψαν πολύ για 
ν' αποδείξουν ότι μόνο δύστυχί 
ες για τον Ελληνικό λαό μπο­
ρεί να επιφυλάσσει η ιδεολογία 
τους. Και τρ είχαν πετύχει. Διού 
λευαν δηλαδή δίχώς να τόχουν 
•συνειδητοποιήΐσει φυσικά για 
τις δημοκρατικές δυνάμεις του 
τόπου. Ήταν για όλους αδιανό­
ητο, ότι ύστερα από τους δικτά 
τορες, θαρχότανε η δεξιά που 
τους είχε θρέψει στους κόλπους 
της ως διάδοχος... δημοκρατική 
κατάσταση. Δεν είχαν γίνει γιά 
χάρη της οι αντιστασιακές ορ 
γανώσεις. Δεν είχε ξεσηκωθεί ο 
έξω Ελληνισμός και οι εξόρι­
στοι που κινητοποίησαν τρν δη 
,μοκρατικό κόσμο, για χάρη 
της Δεξιάς. Δεν έγινε γι αυτήν 
το Πολυτεχνείο.

Να όμως, που η χούντα κα- 
τέρρευσε, και τη θέση της στην 
εξουσία, παρ' όλα όσα είχαν γί­
νει την άρπαξε η Δεξιά. Το 
πως και γιατί, αυτή η... έκπληξη 
της ιστορίας, είναι ένα άλλο 
κεφάλαιο ,που πάντως εγγράφε 
ται στη σελίδα της χρέωσης 
τών δημοκρατικών δυνάμεων.

,νά τη χρεώσουν, φς . ιστορική 
στιγμή «μεταπολίτευσης», Λά­
θος. Η άκρα δεξιά, η «άφρων» 
πμρέδωσε την· εξουσία: στην πα 
ραδοσιακή δεξιά. Αυτό ήταν 
όλο.

Βέβάια, υπήρξαν από τότε κύ 
ύστερα δημοκρατικές διαδικασί 
ες. Από το σύνολό· του 
ΟΒΚονομί'Κ απολιτικού πλέ­
γματος της Δημοκρατί 
ας, .λειτούργησε, μόνο το σκέ­
λος της πολιτικής δημοκρατίας. 
(ΔημοΚ'ρατικές διαδικασίες, ε­
κλογές, βουλή, κλπ.) Τα άλλα, 
έμειναν, σκεπασμένα από τους 
αφρούς των κυμμάτων του εν­
θουσιασμού που προκάλεσε η 
δημοκρατική επάλειψη.

ιΚι εινώ ο λαός περίμενε και 
ουσιαστική (οικονομική) δημο­
κρατία, αυτοί που είχαν πάρει 
την εξουσία στα χέρια τους εί­
χαν άλλους στόχους. Νά πετύ 
χουν την αμνήστευση της παρά 
ταξή:ς τους, να την τυλίξουν με 
άλλο χιτώνα, και να την ανα 
•νεώσουν. Έτσι και δούλεψαν.

Είναι αυτό· μεταπολίτευση; 
Μπορεί κάτι τέτοιο που στην, α 
ληθινή: απόδοσή των εννοιών 
tow λέξεων λέγεται εξαπάτηση 
του λαού, να πάρει και ιστορική 
επετειαική αξία; Από τα εφιτά 
χρόνια της ακροδεξιάς δικτατσ 
ρϊας, πήγαμε σε άλλα εφτά χρό 
via δεξιάς κυβέρνησης, που 
από χρόνο· σ» χρόνο εκιλιμάκω- 
νε τη δική της μορφή αυταρχι- 
σμού και ευνοιοκρατίας, με δε­
ξιούς νόμόυς και με... δημοκιρα 
τική διαδικασία. Αφού βέβαια 
είχε αρπάξει την πλβιοψηφία με 
το γνωστό εκλογικό· σύστημα.
(Η μειοψηφία 
μετατραπεί σε 
βουλής. Είναι, 
Δημοκρατία

του λαού, είχε 
πλειοψηφία· της 

λέει και αυτό...

Αυτής της... δημοκρατικής αν 
τίληψης και μεθοδολογίας την 
επέτειο τη λένε μεταπολίτευση. 
Πολλοί μάλιστα πριν σιβώσει η 
ψυχρολουσία της εφτάχρονης 
πραγματίικότητας τον ενΟυιίσια 
σμό τους, την είπαν και.. Ανά­
σταση.

Όλα καλά, αλλά και να, πού­
με ανάσταση τις προδομένες 
προσδοκίες του λαού ή και να 
τη χαρακτηρίσουμε τομή στην 
ιστορία μας ως μεταπολίιτευση, 
πάει, νομίζω, πολύ..

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΟΜΜΩΤΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυριακή 28 Ιουλίου 

Στο NIGHT CLUB

:: «ΠΕΤΑΛΟ»
Ο μεγάλος θερινός χορός του Συλλόγου μας.

;Ι Μια ξεχωριστή βραδιά.

υπουργό τών Οικονομικών 
τον ίδιο τον Πρωθυπουργό.

ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ 
ΤΗΣ Γ.Σ. ΤΗΣ ΟΑΣΝΗ

και

•Μετά την ενημέρωση που έγι 
νε για την πορεία του διεκδικη 
τικού πλα'ϊσίου, πάρθηικίαν οι πα 
ρακάτω απιοφάσεις οι οποίες ανα 
φέρονται και στο ψήφισμα που 
«δόθηκε και το σποίο· θα· στα 
λεί στον Πρωθυπουργό και 
στους υπουργούς Γεωργίας κιαι 
•Εθν. Οικονομίας.

1) Ο καθορισμός τιμής για τη 
σταφίδα με βάση το No 4 163,30 
δρχ., για: το επιτραπέζιοι ραζακί 
σουλΤανί 56,50 δρχ., που θα ι­
σχύει ενιαίο για όλη την εξαγωγι 
ική περίοδο, για το οινοποιήσι- 
ιμο 25 δρχ. και για το· οινοσιτά- 
φυλο 33,80 δρχ., σύμφωνα με το· 
κοστολόγΐΌΐ της ΟΑΣΝΗ.

2) Έγκαιρη εξαγγελία' των τι­
μών ασφάλειας των αγροτικών 
πρόϊΓόντων.

3) Έγκαιρη και άτοκη, χρη­
ματοδότηση· για τη σΰγκένΤρω- 
ση της σταφίδας·(με νομοθετική 
ρύθμιση).

4) Ρύθμιση των ληξιπροθέ­
σμων χρεών των σταφιδοπαρα­
γωγών στη ΑΤΕ.

5) Η επιδότηση να; δίδεται 
στους κατά κύριο επάγγελμα α­
γρότες με ευθύνη των αγροτι­
κών Συλλόγων.

6) Να μη διακοπούν οι Εθνικές 
επιδοτήσεις από τα αγροτικά 
πραΥόντα.

7) Αντιμετώπιση των ασθενεί 
ών και της φυλλοξήρας.

β) Σύνταξη στα 60 και 55 για· 
τον αγρότη, άνδρα και γυναίκα 
αντίστοιχα.

9) Η σύνταξη του αγρότη να 
εξισωθεί με την κατώτερη, σύντα 
ξη του ίΚΑ.

Στην προχθεσινή του συνεδρϊ 
αση το Δημοτ. Συμβούλιο της 
πόλης μας, όπως είναι γνωστό, ε 
νέκρινε δαπάνη 150.000 δρχ. που 
θα δοθούν για: να· γίνει το Ηρα 
κλειο μέλος της Ευρωπαϊκής Ο­
μοσπονδίας Πόλεων.

Γ ι α· του ς λόγους που οδήγησαν 
τον Δήμο μας να γίνει μέλος της | 
Ευρωπα'Ί'κής Ομοσπονδίας Πόλε 
ων ο Δήμαρχος κ. Μόν. Καρέλ- 
λής μας έίπε ότι η ΟμοσπΌνδία 
διοργα.ώνει κάθε χρόνο συνέ­
δρια στα οποία παίρνουν μέρος 
5.000 άτομα,

•Οι οργανωτές των συνεδρίων 
προτιμούν για· τις εκδηλώσεις αυ 
τές πόλεις και περιοχές που συν 
δυάξόυν το καλό · κλίμα, ικανο- 
ποιητικό κοινωνικό περίγυρο, 
ζωντάν ι·αι και φυσικά κατάλληλη· 
τεχνική υποδομή.

Το Ηράκλειο·, συνέχισε ο κ. Δή 
μαρχος, έχει πολλά πλεονεκτήμα 
τα που χρειάζεται μια περιοχή συ 
νεδρίων. Στερείται όμως οργανω 
μένων συνέδριακών χώρων για ν’ 
αύαλάιβει την οργάνωση συνε­
δρίων.

ιΜε την ανέγερση του Πολιτι 
στικού Κέντρου — η μελέτη του 
τελειώνει το α’ ·3μηνο του 1986 
— και. για την ανέγερση του ήδη 
.έχουν εξευρεθεί σημαντικά κεφά 
λατα από τα Φιλανθρωπικά Ιδρύ 
ματα ΚαλοκατρΊΥού και τον Όμτ 
λο· Βαρδινογιάννη — θα καλυ­
φθούν, οι ανάγκες σε συνεδρια- 
κούς χώρους. Και αυτό γιατί χώ

ρσι για Κιν)φο και θέατρο μπο­
ρούν να εξυπηρετήσου ν τα συνέ 
δρια. ιΜ'ε τον τρόπο· αυτό η πό 
λή μας θα μπορεί να φιλοξενήσει 
συνέδρια κατά τις νεκρές τουρι 
στιικές περιόδους.

ΤΑ ΟΦΕΛΗ
Όιικοναμίικό και Πνευματικό θα 

είνα'ΐ το· όφιελος από την ένταξη 
του Ηρακλείου στην Ευρωπα'Γ 
κή Ομοσπονδία.

Όπως μας είπε ο ικ. Καρέλλης 
η πόλη μας θα έχει οικονσμικά 
κέρδη γιατί σε νεκρές τουριστι 
κά. περιόδους θα χρησιμοποιη­
θούν οι ξενοιδοχειαικοί χώροι από 
τουρίστες υψηλής οικονομικής 
στάθμης.

Εκτός όμως απ' αυτό το δια­
μέρισμά μας αλλά και η Κρήτη γε 
νικότερα θα έχουν την ευκαιρία 
να έλθουν σ' επαφή με άτομα που 
διαθέτουν γνώσεις, εμπειρίες .και 
•έχουν αναπτύξει, την. επιστήμη 
και την τέχνη σε υψηλό βαθμό.

Αυτοί ήσαν οι λόγοι που οδή 
γησαν την ηγεσία του- Δήμου να 
έλθει σ’ επαφή κατά την διάρκεια 
της Έκθεσης ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ που 
έγινε στην θεσ)κη με την Συνο- 
μασπανδία Πόλεων και Συνεδρί­
ων.

Πρέπει να αναφερθεί ότι μέλη 
της παραπάν ωΣυνσμοσπονδίίας 
είναι το Παρίσι, η Ρώμη, η Φλω 
ρεντία, το Αμβούργο, η Μασσα 

■ λία, η Βόννη, η Μαδρίτη, η Λισα 
βώνα, η Βέρνη, η. Ζυρίχη ικ.ά.

Ενώπιον

ΜΟΝΟ Ο κ. ΒΑΑΥΡΑΚΗΣ ΑΠΟ
ΑΘΗιΝΑ 25 (ΑΠΕ) — 

του Προέδρου της Δη
μακρατίας κ. Σαρτζετάκη, όρκιζε 
Τατ αύριο· το πρωί στις 10 η · νέα· 
Κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ γ α την- 

1 δεύτερη τετραετία.
Αμέσως μέτά στις 11,30’ περί 

•που, θαι συνεδριάσει, το υπουργι 
ικό Συμβούλιο με την νέα του 
σύνθεση υπό την προεδρΐία του 
'Πρωθυπουργού κ. Παπανδρέου.

Στο μεταξύ· χθες αργά τη νύ­
χτα ανακοινώθηκαν τα ονόματα 
των Υεωγ υπουργών που θα απο 
τελέσουν τη νέα Κυβέρνηση της 
τετραετίας.

Αυτά είναι:
Πρωθυπουργός: Ανδρέας Πα­

πανδρέου
Αντιπρόεδρος. Κύβερνήσεώς: 

Γιάννης Χαραλαμπόπούλος
Υπουργός Προΐδρίας: Ακης Too 

χατζόπουλος
Υφυπουργός Α’ Κώστας Λαλιώ- 
της.

Υφυπουργός Β' Μιλτ. Παπα- 
Ί’άννου

Υπουργός Εσωτερικών και Δημ 
Τάξης: Αγαμ. Κουτσόγιωργας

Υπουργός Αναπληρωτής: θαV.
Τσούριας

Υφυπουργός: Χαρ1. Καστανίδης
Υπουργός Εξωτερικών: Καρ. 

Παπούλιας
Υπουργός Αναπλ.: θεόδ. Παγ 

καλός ι,,_

0ΑΝΑΤΗΦΟΡΑ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ ΦΟΡΤΗΓΟΥ ΝΕ ΜΟΤΟΠΟΔΟΔΗΛΑΤΟ
Σκοτώθηκε παιδί 13 χρονών.

■■ . ■ ■'

Νέα θανατηφόρα σύγκρουση πραγματοποιήθηκε χθες τα πρωί οτην οδό Ερυθραίας, μετά·

ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
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ξύ ενός φορτηγού αυτοκινήτου και ενός μοτοποδηλάτου, θύμα ικαι αυτή την φορά ένα 
δεκατριάχρονο αγόρι, ο Παναγιώτης Ζαυμπάντπς ταυ Γεωργίου, κάτοικος Ηρακλείου.
Οδηγός του φορτηγού ήτον ο Γιώργος ^άρφης του [Χρήστου, ετών 34 κάτοικος Ηρα- 
κλείου. Στο παραπάνω φωτογραφικό στιγμιότυπο το «παπάκι» του άτυχου Παναγιώτη 

Ζουμπάντη, αγκαλιά με το φορτηγό του Γ. Κάρφη.
Φώτο ΚΟΥΛΑΤΣΟΓΛΟΥ τηλ. 282934

Μέ τραγούδια—επιτυχίες τους

ΜΕΓΑΛΑ ΟΝΟΜΑΤΑ ΤΟΥ ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ
ΣΤΗΝ ΑΥΡΙΑΝΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ

Μουσική συνάντηση σύγχρο­
νου Ελληνικού τραγουδιού θα 
Γίραγματοποιηθεϊ το Σάββατο 27 
Ιουλίου (αύριο) στο γήπεδο του 
ΟΦΗ.

Για πρώτη φορά και σ' ένα ε­
νιαίο πρόγραμμα θα εμφανι- 
οθούν ο Λουκιανός Κηλαηδόνης 
η Δήμητρα Γαλάνη, ο Βαγγέλης 
Γιρμανός, η Αρλέτα, η Αφροδί 
τη Μάνου, ο Γιάννης Γιοκαρίνης 
και ο Σάκης Μπουλάς.

— Ο Λουκιανός Κηλαηδόνης 
θα παρουσιάσει παλιά αγαπημέ 
να τραγούδια, τραγούδια από το 
ιθέστρο αλλά και την καινούργια 
του δουλειά. Μαζί με τον Λου­
κιανό και η> Αφροδίτη Μάνου σε 
τραγούδια του Λουκ. Κήλαηδόνη 
•και δικά της από την «Νύικτερινή 
Εκπομπή».

ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ, ΕΙΝΑΙ: 

Η ΜΕΓΑΛΗ ΓΙΟΡΤΗ 
ΤΟΥ
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— Η Δήμητρα Γαλάνη, είτε 
τραγουδάει Σπανό, είτε Χατζηνά 
σιο, είτε θεοδωράκη, είναι η ίδια 
πάντα θεϊκή φωνή που θα μα 
•γέψει για μια ακόμη φορά το κοι

— Συναγερμό στο νεαρόκασμο 
αλλά και στους κάπως ώριμους 
«τηνς» προκαλεί ο Βαγγέλης Γερ 
μανός. «Βραχυκύκλωμα» στις κα 
τεστημένες διόδους επικοινωνίας 
με το κοινό. «Ερωτικό Κούρδι- 
•σμα» στις «τρυφερές» υπάρξεις. 
«Μπαράκια» — πνεύμονες, «Μπα
ράικια» — αρτηρίες στον έξαλλο 2 
ρυθμό ζωής της πόλης. Κρατών ■ 
τας πάντα τον ποιοτικό του δει ■ 
κτη στα πιο ψηλά σημεία.

— H Αρλέτα, εκτός από τα ■ 
«χρυσά» κομμάτια της νεοκυματι · 
κης περιόδου μεταφέρει στις ano J 
σκευες της και την τεράστια πρό j 
οφατή επιτυχία που .ακούει στο ■ 
όνομα «Σερενάτα». ■

— Ελληνικό μπλουζ από τον 
Γ. Γιοκαρίνη. Το· μπλουζ της Ευ 
λαμπίας. Η Ευλαμπία είναι το 
πιο «ιν» όνομα του φετεινού κα 
λοκαιριού. Και βέβαια ο Σάκης 
Μπουλάς γνωστός από την συνερ

NEW FORCES WEAR
Γιορτάζοντας την πρώτη θερινή περίοδο 

Ηράκλειο, χαρίζουμε.

ΠΡΟΣΕΞΤΕ:

στο

Παντελόνια γυναικεία από 2600, μόνο 1.000
Φούστες, από 1450, μόνο 450
Φόρμες ολόσωμες, από 4400, μόνο 1.500
Μακό μπλούζες, από 750, μόνο 280
Μακό Χαβανέζικο, από 1100, μόνο
Παντελόνια ανδρικά, από 3.800, μόνο

450
1.400

Πουκαμίσσες, από 2800, μόνο 1.800
Σορτς, από 1450, μόνο 350

U. BOAT στο παλιό Γαλλικό Ινστιτούτο...

ΓΙΑΤΙ ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ!...
νό της.

ΕΥΙ ΕΝΕΙΣ ΔίΙΡΕΕΧ

Σ. Στανρακάκης

με τον Β. Ποπακων- 
σε σατυρικό τραγού-

γαίσια του 
σταντίγου 
δια.

tuft. 242880

Η κ. M.X. κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 3.000 εις μνήμην 
της μητέρας της Βλένης υπέρ 
του 'Κέντρου Ειδικόιν Παιδιών 
ο Άγιος Σπυρίδων.

ΒΕΚΚΑ

Υφυπουργός Γ. Καψής
Υπουργός Εθν. Αμυνας: Ανδρ. 

Παπονδρέου
Υπουργός Αναηλ. Αντ. Δροσο 

γιάννης
Υφυπουργός: Τ. Σεχιώτης
Υπουργός Εθν. Οικονομίας Κ.

Σημίτης
Υφυπουργός Α': Γιον. Παπαν 

τωνίου
Υφυπουργός Β’: Παν. Ρουμε­

λιώτης
Υπουργός Υγείας - Πρόνοιας 

κοί Κοιν. Ασφαλίσεων: Γ. Γεννη 
ματάς

Υφυπουργός Α': Γιαν. Φλώρος
Υφυπουργός Β': Ρούλα Κακλα 

μανάκη.
Υπουργός Δικαιοσύνης: Γεώργ.

Αλεξ. Μαγκόκης.
Υπουργός Εθν. Παιδείας και 

θρησκευμάτων: Απ. Κακλαμάνης
Υφυπουργός: Π. Μώραλης

Υπουργός Αναπλ.: Ν. Αθανα- 
σόπουλος

Υπουργός Βορ. Ελλάδος: Γιαν. 
Παπαδόπουλος

Υπουργός Αιγαίου: Κοσμάς 
Σφυρίου

Υπουργός Γεωργίας: Γιαν. Ποτ 
τάκης

Υποαργός FtoXrrwyoO: Μελίνα ·ρ·<χ

Υπουργός Περιβάλλοντος Χω­
ροταξίας και Δημ. Έργων: Ε. 
Κουλουμπής

Υφυπουργός: Κ. Γείτονας
Υπουργός Εργασίας: Ε. Γιαν- 

νόπουλος
Υπουργός Βιομηχανίας Ενέρ­

γειας και Τεχνολογίας: Λευτ. Βε- 
ρυβάκης

•Υφυπουργός: Βάσω ΠαΠίΓΥδρέ 
ου·

Υπουργός Εμπορίου: Ν. Ακριτί 
δης

Υφυπουργός: Γιώργ. Κατςπφά

Μερκούρη.
Υφυπουργός Α': Γεώρ. Παπαν 

δρέου.
Υφυπουργός Β': Σήφης Βαλυ 

ράκης
Υπουργός Οικονομικών: Δημ. 

Τσοβόλας’

- - Υπουργός Μεταφορών και Επι 
κοινωνιών: Γ. Πατταδημητρίου

Υφυπουργός: Αλκής Ρουσσο- 
πουλος.

Υπουργός Εμπ. Ναυτιλίας: Στ. 
Αλεξανδρής.

Λόγοι και avtiAoyoi $

ιπ ιονια ιοί mm
ΚΑΝΑΜΕ μιαν αναδρομή στον 
γραφικό Τσούτσουρα, θυμηθή­
καμε κι αναξήσαμε όμορφες 
στιγμές της ανέμεί^ς νιότης, 
ξεφύγαμε για λίγο'το καθημερι 
νό στρες που βασανίζει όλους 
και νάμας πάλι στα κοφτερά σα 
γόνια της επικά ιρότητας. Κα­
θώς ξαναπιάνω το μολύβι για 
να μπω στην καθημερινή ρου­
τίνα με τα πεζά θέματα της ημέ 
•ρας έχω το δυσάρεστο συναί­
σθημα που έχουν όλοι όταν 
ξαναπιάνουν τη δουλειά τους ύ­
στερα από ικάποιες διακοπές. Έ­
να συναίσθημα που θα μπορούσα 
να το πω της «Τσαγκαροδευτέ- 
•ρς»...

ΟΙ ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΕΣ.που είναι 
οι «πρώτοι διδάξαντες», γιατί 
ποτέ ή σπάνια δουλεύανε τη 
Δευτέρα, γι αυτό και η αργία πή 
ρε τ' όνομά τους, καθιέρωσαν 
πρώτοι χωρίς να το καταλάβουν 
σε ανύποπτο χρόνο το.... πεν­
θήμερο που αγωνίζονται ακόμη 
και σήμερα, να επιτύχουν πο>^ 
λοί εργαζόμενοι. Γιατί πραγμα 
τικά η επόμενη μέρα της Κυρι 
ακής αργίας ήτανε (κι είναι) πσ 
λύ επαχθής και κουραστική για 
όλους. Αφεντικά και φαμέγι- 
ους.

ΕΝ ΑΝΊΊΘΕΣΕΙ προς το Σάβ­
βατο που περνούσε μέσα σ' ένα 
πιο ξεκοϋραστο κλίμα προσδο 
κίας για δυό λόγους. Ο ένας γι 
ατί θα παίρνανε το βδομαδιάτι­
κο οι εργάτες. Ο άλλος γι­
ατί θα. ξημέρωνε Κυριακή την 
άλλη μέρα, που τ.σήμαινε ξεκού 
ραση — αργία. Γι αυτό· κι «λέγα 
νε «Σάββατο νά'ναι μάστορα κ. 
ας είναι χίλιες ώμες».

KAI INAI MEN, afro τότε μέχρι 
σήμερα τα εργατικά ωράρια έ­
χουν μεκαβεί στο μισό και παρα 
πάνω και οι αργίες και ημιαργί 
ες και οι ευκαιρίβος για πολλές 
αποχές απάτη δουλειά , και, τις 
υπηρεσίες άφθονες, η Τσαγκα-

ροδευτέρα όμως δεν έχασε τί­
ποτε από την αίγλη και την φυ 
σιογνωμία της. Και την ειπζη- 
τοόν όλοι.

ΚΑΙ ΒΕΒΑΙΑ δεν την αργού­
με, και πάμε απρόθυμοι οι περισ 
σότεροι στις δουλειές μας, αλ 
λά η απόδοση δεν φτάνει τα ε- 
πιπεδα των άλλων ημερών Για­
τί μέχρι να προσαρμοστούμε, 
να πιούμε τον καφέ μας, ν' α- 
νοίξωμε την εφημερίδα, να πού­
με και να μας πούνε πως περά 
σαμε το Σαββατοκύριακο, πού 
πήγαμε, ποιόν ή ποιά είδαμε, τι 
φύγαμε, τι κάναμε (όσα λέγον­
ται) τα πεπραγμένα του Σαραν.' 
ταοκταώρου δηλαδή, πήγε κιό 
λας μεσημέρι. Και σεις δεν ε- 
πρόλάβετε να τα πήτε όλα. Δεν 
είναι όμως ανεπανόρθωτη απώ 
λεία. Τα συνεχίζετε αύριο. Μό­
νο η τηλεόραση έχει το προνό 
μιο να προβάλει σήριαλ και οι 
εφημερίδες επιφυλλίδες;

Ο ΙΟΥΛΙΟΣ είναι μήνας που έ 
χ·ε πολλά θρησκευτικά, πανηγύ 
ρια για μνήμες αγίων. Δεν έχει 
>δε στην εποχή μας την χριστια 
νική της πλευρά η πυκνό­
τητα αυτή αλλά κΛ κοι 
νωνική. Γιατί δίδει την 
ευκαιρία στους πολιτι­
στικούς συλλόγους που λειτουρ 
γούν σε κάθε χωριό να όργανό» 
νουν συγκεντρώσεις με στόχο 
μαζί με τον εορτασμό του σρλι 
οϋχου αγίου, να προσφέρει και 
ψυχαγωγία στους χωριανούς, 
ν' αναβιό>νει ήθη και έθιμα και 
παραδόσεις, απαραίτητα για να 
μην ξεχνούμε τις ρίζές και, την 
ταυτότητά μας.
ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ των παραπάνο» 
εκδηλόχτεων, ο πολιτιστικός 
σίϊλλσγρς Καταλαγάρι Πεδιά- 
δος,’ οργάνωσε το Σάββατο βρά 
δυ μια χαρούμενη συνεστίαση 
όλων των χωριανών στην οποί 
α «κυριάρχησε πηγαίο κέφι, α­
στείρευτη ευθυμία, κρητική δι

Συνέχεια στην 4η σελ.

; ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ί
, Νιώθω υποχρεωμένη να εκφράσω την ευγνωμοσύνη μου * 
J προς τον συνάδελφο μαιευτήρα γυναικολόγο Παντελή Γά- ι 
J οπαρη που με την τέλεια επιστημονική του κατάρτηση πρό ί 
> σφερε στην κόρη μου ένα τόσο όμορφο και ανώδυνο τόκε- , 
> τό. ι

Μαρία Μακαρώνα.
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ΔΩΡΕΕΣ

Η Οικογ. Ιωάννου Ξανθάκη 
πρσσέφιερΕ το ποσόν των 5.000 
για την ανιογράφηοη του I.W. 
Αγ. Γεωργίου Πόρου, εις μνήμην 
του πατέρα των Νικσλ. Πεπονά 
κη, για τη συμπλήρωση 15 χρό 
νων από του θανάτου του.

^ΜΕΛίΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σιιμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικό ότι:

Ο Πετρίδης Πέτρος του Ιωάν 
νου και της Αικατερίνης το γέ­
νος Χατζηανδρέου που γεννήθη. 
κε στα Δαιμόνια και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Πολεμαρχάκη Ευ 
γενϊα του Στυλιανού και της Δέ 
σποινας το· γένος Γίίρογαμβρακη 
που γεννήθηκε στις Κάτω Ασίτες 
και «ατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει 
τατ να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Το οιμορφόπα-ιδσ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Για όλα φταίει το Ρίο
ΑΙΓΛΗ
Δυο Τρινιντά έτοιμοι για όλα 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ

Το ικλειδί
ΑΜΟΡΕ
ΜπρέΤκντανς No-1
ΠΑΛΛΑΣ

Γκοιστμπάστερς
(Κυνηγοί φαντασμάτων) 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Τα διαμάντια είναι παντοτεινά
ΚΡΟΝΟΣ
Ο Ηρακλής
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Αλλού ο παπάς και αλλού τα ράσ 
σα
KRETA ΟΚΙΥΕΙΝ
-Η Ανίτα το κορίτσι του έρωτα
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΊΜΝ»
Πρωτόβγαλτες στον έρωτα

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΚΝΖΕΝΗΧ

26-7-85
Δ. Μόρτογλου Παλαιό ΚΑΤΕΕ 
I. Σαμπροβαλάκης Λ. Ικάρου 
Ε. Σκαρπαθιωτάκης Πατέλλες

Ανοικτά όλο το 24ωρο:
Σ.Φ. Μπατιάικη - Ρσύσσαυ Πλ. .
Δασκαλογιάννη.

Από 08.00—24.00
Πριμιικήρη Αλίκη οδός Ανδρο —
-γεω 1

Από 08.00—22.00
Βασιλάκη Μαρία οδός Καζάνη-

Από 08.00—20,30
Νεονάκη Κυριακή Λ. 62 Μαρτύ 
ρων 59
Τρουλλινού Χ-αρά Μ:. -ΜΟυσούρου 
20.

Διημερεύουσες και Διανυκτε-

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

26-7-85
Στ. Μπαρκάτσας Λ. Εθν. Αντί­
στασης.
Γ. Μαράκης οδός Εφόδου

ρεύουσες Κλινικές 
θεραπευτήριο- ΙΚΑ 

»
ΒενιζΙέλίειο
Αγ. Γεώργιος 

»
Αγ. Χαράλαμπος
Αλέξανδράικη

ΙΚΑ:
Παθ)κά 
Χέιρ)ικά 
Ορθ)ΐκά- 

Καρδ)κά 
Ουρ)κά 

Νευρ)ίκά 
Οφθ)κά

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 του Ιούλη-στις 8,30 το πρωί στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροτσφιείο) θα τελέσσμε Ετήσιο -μνημόσυνο 
στη μνήμη της αγαπημένης μας κα-ι αζέχα-στης συζύγου, μη 
τέρας, αδελφής, γιαγιάς κα-ι θείας

Μ

a
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ΕΛΕΝΗΣ ΤΖΩΡΤΖΑΚΗ
Παρα-κα-λούμε όσους θα ήθελαν να- την τιμήσουν με την πα 
ρουσία τους να παραβρ-εθούν.
Ο σύζυγος: Κων)νος Τζωρτζάκης.
Τα παιδιά: Νίκος και Μ-αρίαΒεργάικη.
Τα αδέλφια: Αριάδνη χα Καρούζου, Φωτεινή χα Χατζηνιική 
τα.
Τα ενγόνια, τα ανήψ-ια, οι λοιποί συγγενείς.
η™» «MMaMMHKMManMaeuiwaaaHM uwMMwmcK'tBs·

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΙ

Εκδρομές

Η χαμένη Ατλαντίδα, η μεγα­
λύτερη έκρηξη ηφαιστείου που 
έγινε ποτέ στον κόσμο, το ακό­
μη ενεργό ηφαίστειο, τα κάτα­
σπρα σπίτια, η φανταστικά όμορ 
φη πόλη, η τρομακτική θέα, οι 
μοναδικές παραλίες με τη μαύρη 
αμμουδιά, είναι λίγα από αυτά 
που λέγονται για την Σαντορίνη. 
Εμείς λέμε μόνο ότι

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΤΕ 
Εκδρομές διήμερες με μεγάλο 
FERRY BOAT από 3.350 δρχ. 
Πολυήμερες, από 800 δρχ. τη μέ 
ρα. Δωμάτια -με μπάνιο δίπλα 
στη θάλασσα, στη μοναδική πα­
ραλία Περ-ίσσα (10 χλμ. μαύρη 
αμμουδιά).

LION TOURS Δαιδάλου 11 - Δικαιοσύνης 49 ·> 244245

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Ιο-υλίου και ώρα 8,30- π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο-) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της α-γαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, θυγατέρας, αδελφής κ-αι θέίας

Παρασκευή 26 Ιουλίου 1985
EPT 1

5.15 -Βκπσιδευτιική
6.00 Α μπε μπα μπλομ
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κόκκ-ινοι γίγαντες — 

άσπροι νάνοι
7.15 θεατρικοί διάλογοι
7.40 Φλορτα 14
8.25 Δημοτικό τραγούδι
9.00 -Ειδήσεις
9.50 Οι συμμαθήτριες

1-0.35 Κιγ)φιική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΙΡΤ 2
.5.00 Το γρήγορο Κοαλα
5.25 Κινούμενα σχέδια
5.35 Μήνυμα από μακρινό 

αστερισμό
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ο άγριος κόσμος

των ζώων
7.00 -Μουσικές οικογένειες
7.30 Με τα όπλα- της.επιστήμης
8.00 Στίγματα- πορείας
8.40 -Ιδιωτιικός Ντετεκτιβ
9.30 ΒιδήΟΕίς

T0.05 Μονόγραμμα
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευή 26-7-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Μ-ια κ-αλημ-έρα με 

τραγούδια
07.50 Δίκτυο
-08.15 -Ειδήσεις
08.25 Χρήσιμος οδηγός
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Πόλεις και χωριά της 

Κρήτης
10.20 Κάτι για όλους
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.3Ι0 Πορτρέτα
13.00 Ειδήσεις
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικό -μεσημέρι
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι... ακούμε
16.00 Δίκτυο
17.30 Απογ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
19.05 Με το υπεραστ. λεωφορείο
19.30 Δίκτυο
20.00 Γνωστές και άγνωστες 

φωνές
20.30 Συντροφιά με ποίηση
21. 00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

% «·ΟΜ«»ΙΙ4 "ΠΑΤΡΙΪ^ 
uteaTHiiA - ui«rerHttu 
ΛΑ«2. ΜννβΗΚΤΝ* 
οδός Λόβια Ζ

ομΗταμκη»* τνηοΓΜ««ι·γ 
, CMM. ΜΛΓΡΙΠΛΗβ

ΟΛΟΙ H«AI«TOV I*

ΝΡΑΚΛβΙΟΜ · ΚΡΗΤΝ4

ΘΕΑΤΡΙΚΕΣ ΜΑΤΙΕΣ
ΜΗΔΕΙΑ (ίου Εύριπίδη) 

ΑΠΟ ΤΟΝ ΘΙΑΣΟ ΚΑΡΕΖΗ ■ KAZAKOV
Τής Άργυροπούλου Χριστίνας φιλολόγου

Στο Κηιποθέατρο του Καζαν- 
τιζίάικη, χώρος όμορφος με ατμό 
σφ-αι-ρα υποβλητική το Σαββατο 
κύριακο 20 και 21 -7-85 ώθηκε 
από το θίασο- Καρέζη - Καζ-άκου 
η παράσταση της Μήδειας του 
-Ευριιπίδη. Η Μήδεια είναι ένα έρ­
γο δυνατό και συγχρόνως απαι 
τητι-κό. Χρειάζεται τόλμη -για το 
ανέβασμά: του, συγχρόνως όμως 
εί να I πειρασμός για κάθε θέατρό 
φίλο— έστω -και αν πρόκειται ναι 
δει το έργο για «πολλοστή» φο 
ρά.

Ο φυσικός χώρος με την πρω 
τότυπη σκηνή δέθηκε ζεστά κα-ι 
-αρμονικά με την πα-ράιστασητης 
ίΜήδειας του -Ευριπίδη, ένα -έργο 
για το- οποίο- έχουν γραφεί πολ 
λές και συγκρουόμεν-ες μεταξύ 
τους απόψεις - κρίσεις - μελέτες. 
Κυριαρχεί στο έργο η Μήδεια, ο 
γυναικείος ρόλος ,με τις πολλές α 
πσιτήΟΕίς.

-Η κ. Καρέζη προσπάθησε πολύ 
κα-ι ως ένα- σημείο πέτυχε. Η κί 
νησή της ήταν γενικά καλή (θα 
ήταν ίσως καλύτερη αν ήταν πιο 
αργή) αλλά η φωνή της ήταν α 
δύνα-μη για ν'αποδώσει την τρα­
γικότητα της Μήδειας, τις ψυχο 
λογικές μεταπτώσεις, το- πάθος 
του έρωτα, τον κρυφό -μητρικό 
πόνο και την αδάιμαστη επιθυ­
μία της εκδίκηισης.

Ο κ. Κοζάκος επιβλητικός κ-αι 
δυναμικός ήταν λίγο άτονος στην 
αρχή του έργου, πιστεύετε ότι 
θα μπορούσε ν' αποδώσει περ-ισ 
σότερο, να προβάλλει εντονότε 
ρα τη δική του θέση και τραγι­
κή του κστασταοη στο άκουσμά 
ταυ φόνου των παιδιών του !

Γενικά όμως και ο-ι δυο κορυ 
φαίο-ι ηθοποιοί πέτυχαν.

0 αγ-γελ-ιαφόρος ήταν κατα- 
πληκτικός, ιδιαίτερα στη σκηνή 
της αφήγησης του διπλού φονι 
-κ-ού. Μετέφερε η υποβλητική του 
φωνή, και κίνηση στο θεατή τη 
φριχτή ατμόσφαιρα.

Πολύ καλή σε έκφραση, κίνη­
ση και ντύσιμο ήταν και η αφο 
σιωμένη δούλα της Μήδειας, 
φερμένη, από την Κολχίδα μαζί 
με την κυρά της.

Ο χορός ήταν αρκετά καλός σε 
κίνηση, σε λέξη και- σε ντύσιμο. 
Η ευρηματικότηται της εναλλαγής 
του φμσικού προσώπου και του 
προσωπείου ήταν πολύ όμορφη 
ενώ το- προσωπείο- δενόταν με το 
λόγο-, υπόβαλε στην ιδέα του θα 
νότου και δυνάμωνε το τραγικό 
στοχ-είο. Ίσως το μόνο αδύνατο 
σιημείο- του χορού- ήταν το- πέσι 
μο «σκΟυνΤούιφληίμα» πάνω στη 
Μήδεια. Επιδίωξε έτσι- ο σκηνο

θετής την εξουδετέρωση της ή 
ν-α την συνεφέρει από τον παρα 
λογισμό της; Η Μήδεια ήταν ήδη 
ένα ανθρώπινο ράκος εκείνη τη 
στιγμή, γιατί έχει επίγνωση- της 
πράξης της κ-αι «πάσχει» γιο- όσα 
ο νους της σχεδιάζει αλλά δε β-ρί 
σκει ή δε θέλει άλλη λύση.

Ο Αιγέας πο-υ συμβάλλει στην 
-προώθηση του μύθου που μπρο­
στά στο- δικό του- πρόβλημα-, α- 
νερώτητο δίνει άσυλο στη 
Μήδει-α (η παρδάταση παρουισί 
ασε έντονα τη δύναμη και- ευ- ι « 
στροφ-ία του-γυναικείου μυαλού) | | 
χτύπησε κάπως άσχημα ξάφνιασε 11 
με το σύγχρονο- ντύσιμό του. Ο | j 
θεατής δε δέχεται εύκολα τέτοιες | η 
-προσπάθειες στην αρχαία τρ-αγω | Η 
-δία, γιατί θέλει τον Αιγέα του 11 
καιρού τσυ με ανάλογο ντύσιμο, ϊ 
Πολλές τέτοιιες προσπάθειες γί- I 9 
νσνται -στις μέρες μας, ίσως για 11 
να δεθεί το- παλιό με το K-arvo-Pp-1 a 
γιο, ψυχολογικά πάντως δε γίνον 11 
ται εύκολα αποδεκτές τέτοιες και | 51 
νατομίες.

Ο γέρο - Κρέωντας δεν έπεισε 
-ούτε σε κ ί νηση ούτε σε φωνή , υ­
πήρχε αντίφαση ανάμεσα στη 
γεροντική και τη νεανική φωνή 
και- ανεπιτυχή κίνηση.

(-αύριο η συνέχεια).

ικαι παρακαλούμ-ε 
στούν.

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΚΑΡΥΩΤΗ
τους συγγενείς και φίλους όπως παρα-

Ο σύζυγος: Στέλιος Καρυιώτης.
0 υιός: Νικόλαος Καρυώτης.
Η μητέρα-: Ιωάννα -Καναράκη.
Τα αδέλ-φίΐ-α, τα> ανή-ψ-ια.
Σήμ.: Καφές θα π-ροσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νσυ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 ίο-υλίου στις 8,30 το πρωί με την συμ 

πλήρωση Ενός χρόνου από το χαμό- του αγαπημένου μας 
αγγελούδι

Η Μήδεια είναι ο θύτης και το 
τραγικό θύμα, σκοτώνει ό,τι α­
γαπάει, τονίστηκε πετυχημένοιαυ 
τό από την κορυφαία ηθοποιό.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΓΙΑΤΡΟΥ
Ο γιατρός κ. Ν. Μπαχλι- 
τζανάκης Ειδικός Πνευμο 
νολ-όγος, απουσιάζει στο 
-εξωτερικό, θα επ«στρέ­
ψει και θα δέχεται κ-ανονι 
ικά στο Ιατρείο του, Πλα 
τεία ιΚορνάρου 42 και 
Γιαννιτσών 2, Ηράκλειο, 
την Δευτέρα 5 Αύγου­
στου.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ
Ο Ιατρός Ταμιωλάκης Κ., 
Στομαχολάγος - Εντερολό 
γος, μεΤέφερε το Ιατρείον 
στην οδό Μαρογιώργη 13 
(Πλατ. Αρκαδίου) παρα- 
πλεύρως Κλινικής «Μεγα­
λόχαρης» τηλ. 289326.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ο Οφθαλμίατρος Αριστείδης 
Καρέλας θα απουσιάσει από το 
Ηράκλειο από 25 Ιουλίου μέχρι 
15 Αυγοΰστου.

1—5

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγιτσα Μασταμπά — Τηλ. 231850

ΤΟ ΟΜΟΡΦΟΠΑΙΔΟ
Κωμωδία με τον Αντριάνο Τσελεντάνο

Την Δευτέρα: ΣΧΕΕΕΙΕ ΣΤΟΡΓΗΣ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272
Μια απολαυστική κωμωδία
ΓΙΑ ΟΛΑ ΦΤΑΙΕΙ ΤΟ ΡΙΟ

Μεγάλου θεάματος

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Ιουλίου και ώ-ρ-α 8,30 ·π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Νικολάου στο χωριό Μητρόπολη, ετήσιο μν-ημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα- -και παππού

ΚΩΝ)ΝΟΥ Γ. ΦΡΑΓΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ρα-στο-ύν.
Η σύζυγος: Ελευθερ-ία Φραγάκη.
Τα παιδιά, τα- -εγγόνι-α, οι λοιιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Ιουλίου κα-ι ώρα- 8,3-0 π-.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου στο χωριό Βσσιλει-ές, ετήσιο- μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του πολυαγοπημένου -μας υιού 
και αδελφού

ϊ ί
Η 
t 
C

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΠΑΜΠΑΛΕΤΑΚΗ

ί

και παρακαλοιύμ-ε τους συγγενείς κα-ι φίλους όπως παρα- 
στούν.
Οϋ- γονείς: Νικόλαος και Δήμητρα- Μπαμπαλετάκη.
Οι αδελφοί: Ευαγγελία κα-ι Ιωάννης Βουργσυράϊκης, Νίκη-και 
Μανόλης Μακρυγι-άννάκης, Δι-αμάντη και- Γεώργιος Σμαραγ- 
δάκης, Ελευθερία κα-ι Γεώργιος Κόρου.

ΜΑΡΙΑΣ ΛΑΖ. ΜΑΡΤΑΒΑΤΖΗ
θα, κάναμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της 
στον Ι.Ν. Αγ. 'Κ'ων)νου (Νεκροταφείο) -και καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να παιρευριεθσύν -και να τιμήσουμε την 
μνήμη της.
Οι γονείς: Λάζαρος κ-αι Κρυατάλλη, Μαρταβατζή.
Τα αδέλφ-ι-α: -Ελένη, Αγάπη, Σοφία.
Οι παππούδες: -Πρόδρομος και -Ελένη Μαρταβατζή, Γεώργι 
ος και Μα-ρία- Τσατσάκη.
Οι- θείοι, τα ξαδέλφ-ιά, οι λοιποί συγγενείς.·

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Σάββατο 27 Ιουλίου 19-8'5 και ώρα 8.00 π.μ. τε­

λούμε ΊΟΘήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. της του θεο-ύ- Σο­
φίας Ν. Κλαζομενών υπέρ α-ναπαύσεως της ψυχής του λα­
τρευτού μας συζύγου, πατέρα, παππού, θείου-κ-αι αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΙΦΟΥΝΑΚΗ
κα ι παρακσλσύμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως π-α- 
ρ-α-στούν.
Η σύζυγος: Πΰλυξένη χα Σιφουνάικίη.
Τα τέκνα: Ιερεύς Ιωάννης - Ματθαίος Σιφσυνάκης, Ειρήνη 
Πρεσβυτέρα, Ευάγγελος - Ζα ί ρα Σιφουνάίκη, Αδαιμάντιος- 
Αικ-ατερίνη Σιφουνάίκη, θεόδουλος - Μαρία- Σιφουνάκη.
Οι -αδελφοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28-7-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμ-ερο μνημόσυνο υ­
πέρ- αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου -μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220444.

Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­

νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.
ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

I ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
« ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα — Καταστήματα
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

«ΑΊΓΛΗ» 1
θερίσσου και Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 286618 j

ΔΥΟ ΤΡΙΝΙΝΤΑ ΕΤΟΙΜΟΙ ΓΙΑ ΟΛΑ |

Το δίδυμο του γέλιου και της πλάκας §

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Ιουλίου κα-ι ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου,
πατέρα, υιού και

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 288630 

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ
Με την εκρηκτική, -καλλονή Στεφάνιο Σαντρέλι

« ΑΜΟΡΕ »
Τηλ. 223390

ΜΠΡΕΤΚΝΤΑΝΣ No 1
Η χορευτική έκρηξη της δεκαετίας του '80

« ΠΑΛΛΑΣ» 
Τηλ. 243459

ΓΚΟΣΤΜιΠΑΣΤΕΡΣ
(ιΚΥΙΝίΗΓΟΙ Φ-ΑΝΤΑΕΜΑΤΩ-Ν)

Η υπερφυσική -κωμωδία που δεν- πρέπει να χάσετε

Στάση ΜαρινάκηΑ]^^ΡθΜ|ΞΔΑ^
Τηλ. 224973

Σιν Κόνερυ. Η- .μεγαλύτερη περιπ-έτ-εια
Τζέημς Μπαντ Πράκτορ 007

ΤΑ ΔΙΑΜΑΝΤΙΑ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΟΤΕΙΝΑ

« KRETA DRIVE ΙΝ»
Κιν)Φ«ς ΑυτΜπνήτων — ΚβαΝη Χάνι

Εναρξη ώρα 8,80 μ. μ.
ΠΡΩΤΟΒΓΑΛΤΕΣ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ

Αυ-στηρώς Ακατάλληλο

Έναρξή 8.90 μ.μ.
H ANNITA TO ΚΟΡΙΤΣΙ TOY ΕΡΩΤΑ

Ελληνικό

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075 — Σήμερα

Ο ΗΡΑΚΛΗΣ
Μια ταινία πιο δυνατή και από τον ήρωα της με το 

Λου Φερίνο

«ΛΝΊΎΑΝΝΑ »Πάτμου 19 — Πατέλλες
ΑΛΛΟΥ Ο ΠΑΠΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΟΥ ΤΑ ΡΑΣΣΑ

Με τον Τέρενς Χιλλ

αδελφού

ΙΩΑΝΝΗ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ

ΔΙΟΝΥΙΟΥ ΔΡΑΚΩΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς κ-αι φίλους όπως παραοτούν.
Η σύζυγος: Αίικ-ατ-ερ-ίνη.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Μαρία- Γωνιωτάκη, Δημήτρηςκαι Δέ 
σποινα Κσυσκουμπεκσκη, Σταύρος κα-ι Ευαγγελία Μάνικα. 
Οι αδελφοί, οι εγγ-ο-νοί, οι λοιποί συγγενείς.

-και πα-ρακαλού-με τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν·
Η σύζυγος: Μαρία Σταματάκη.
Τα- παιδιά: Μανόλης, Αγγελι-κή, Γεώργιος Σταματάκης.
Η μητέρα: Αγγελική Σταματάικη.
Τα αδέλφια- Γεώργιος και Ολυμπία- ΣταιμαΤάκη, Μσρίκα και 
Νικόλαος Μ'ατζσράκης, Αικατ. και Νικόλ. Γιανναδάκ-ης, Ηλϋας 
και Αικατ. Μυλωνόκ-η, Σο-φ-ίαι χα Ν. Μυλωνάικη.
Σημ.: -Καφές θ-α- π-ροσφερθεί στην αίθουσα- δεξιώσεων έναν­
τι Α-γ. Κων)νοιυ.

Τελούμε την Κυριακή 28 Ιουλίου κα-ι ώρα 8,30 π-.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκ-ροταφείο) εξάμηνο- μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και θείσυ-

—■

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΑΡΑΘΑνΑΤη
και παρακαλούμε τους τιμώντας την -μνήμην τσυ όπως π-α- 
ρ αστού ν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Καραθονάση.
Τα παιδιά — τα- ανήιψ-ι-α.

I
 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 28 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ.
■στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ΑΟΘήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας, θυγατέρας, αδελφής κ-αι γιαγιάς

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΓΙΓΟΥΡΤΑΚΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνή-μην της όπως πα- 
ρασταύν.

Ο- σύζυγος: Γεώργιος Γιγουρτάκης.

Τα παιδιά: Μανόλης και Μαρία Γιγο-υρτάκιη, Γιάννο Γιγουρ 
τάκη, Νίκος Κυπριωπάκής.

Η μητέρα: Ζαχαρένια Γαλανάκη.
Ο αδελφός: Νίκος Σμ-αρδάς.Η ε-γγονή: Ελένη. Γιγουρτάκη.

' -ΤΙι—ΙΙΙ·ΙΙΙ1ΙΙ1··ΗΙΙ||··|||||||||Ι||||ιn ■ I·· ιιι···ι·ιιι·ιιιιι—μι

ΤΛ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Ιουλίου και ώρα 8,3-0 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ευαγγελιστρίσς Γούρνες, 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
πατέρα και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την -μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Βασιλική Χαλκιαδάκη.

Ι
Τα παιδιά: Αλεξάνδρα και Γεώιρνιος Πεπονάκης, Κων)νος κ-αι 
Μαρία Χαλκιαδάκ-η.
Τα αδέλφια: Μιχ. Χαλκιαδάκης, Γεωργία Ψαράκη.

—----- ------------- --- ------- ...________ ____ - .
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με πολυετή πείρα 

' στο φροντιστήριο παραδίδει μα 
θήματρ Φυσικής, Χημείας, Μαθη 
ματικών σε μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου. Επίσης αναλαμβάνει και 
προετόΐιμάζει υπεύθυνα ανεξετα
στέους μαθητές. Πληροφ. 
2430:36.

(iM213)

τηλ.

1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ των 'Μαθηιματικών 
με φροντιστηριακή πείρα παραδί 
δει μαθήματα σε μαθητές Δημοτι 
κού - Γυμνασίου - Λυκείου. Πλη­
ρ οφ. τηλ. 222788.

ΦΥΣΙΚΟΣ Καθηγήτριά παραδίνει 
μαθήματα Φυσικής, Χημείας, σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. Α 
ποδοτικη προετοιμασία σε επανε 
ξεταστεους μαθητές και μαθητές 
δέσμης. Τηλ. 225547 '(πρωινές ώ 
ρες)·

(ιΜ2|15) · 1^—4
ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΣ Παί'δ. Ακαδημίας 
παραδίνει μαθήματα σε μαθητές 
Δημοτικού, Γυμνασίου. Τηλ. 232 
573 ώρες 9—12,30 κιαιι 5—8,30 
μ·μ·

ΑΓΟΡΑΖΟΜΕ HONDA 50 CC (πα 
πάκια) μεταχειρισμένο σε καλή 
κατάσταση. Πληρωμή μετρητοίς. 
Πληροφ. τήλ. 243335.

(Δ484) 1—8
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεοράσεις, 
ράδισμαγνητότρωνα, ΠικηΟπ, STE 
REO και απλά. Ταιχεία εξυπηρέ 
τησή. Τιμές χαμηλές. Τηλ. 288-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Μα 
ρογιώργη 6 (ΙΊλ. Αρκαδίου) 
καινούργιο γραφείο στον Γ' ό 
ροφο. Πληροφ. τηλ. 284065.

(Ε91) 1—10

0214 1—2

('Μ21Ι2) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΗΣ στο πτυχίο του Μα 
θηιμαΤιικού' μιε αρκετή πείρα, αρ­
χίζει από Δευτέρα μαθήματα σε 
ανεξεταστέους (Γυμνάσιο - Λύ­
κειο). Τιμές λογικές. Πληροφ. 
στο τηλ. 243875 μετά τις 6 μ.μ.

ΦΥΣIΚΟΜΑΘΗΜAT 1ΚΟΣ π α ροδί 
δει μαθηματικά, φυσική και χη­
μεία Γυμνασίου J Λυικείου. Τηλ. 
286099.

(Μ210) 1—15

ΔΙΑΦΟΡΑ ;
(Μ211) 1—4

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνάσιου—Λυκείου και υ 
ποψήφιους 1ης και 4ης δέσμης 
Τηλ. 234616.

CM2O3) 1-^15

ΑΝ ©ΕΛ'ΕΤΕ να εργαστείτε δια­
φημίζοντας και πουλώντας 'είδη 
με ελεύθερο cjpapio, υψηλές απο 
δρχές και προκαθορ.ομένα ραντε 
βου από την εταιρεία, τηλεφωνή 
στε στο 223’684.

(Δ486) ι—4

683. (Δ485) 1—10
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ παντός τύ­
που ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ, 
ΑΠΟΦΡΑΞΕΙΣ κάι καθαρισμό λέ 
βήτας. Πληροφ. τηλ. 233348 κ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Λ. Ιωνί 
ας 10 κατάστημα 80 τ.μ., υπό­
γειο 50 τ.μ. γωνιακό με πατά 
ρι με μεγάλη: πρασιά με δυο 
τουαλέτες, κατάλληλο δΓ οιαν 
δήποτε επαγγελματική χρήση. 
Πληιροφ. τηλ. 231155.

(Ε79) 1-4

Νικήτα.
(Δ483) 1—12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Ε Ν ΟI ΚΙ ΑΖΕΤ AI γκ αρσον ιέ ρα 
στην οδό Στεργιογιάννη 33 100 
μέτρα Ν.Α. 2ου Γυμνασίου: (Κομ 
μένο Μπεντένι). Τηλ. 223843.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς μίοθωοιν οικία 
ή διαμέρισμά 5—6 δωματίων εν 
τός πόλεώς. Πληροφ. τηλ. 283- 
365 κ. Αντωνίου.

(ΖΤ55) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλλες ηλικί 
ας 20—25 ετών τελειόφοιτες Γυ 
μνασίου να εργασθούν σε γρα­
φείο. Πληροφ. καθημερινώς στο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή 
μάρκας Τσοπερ 750

YAMAHA
CC στην

™wwwin i»ieBis>*»iBSiMsW^

τιμή των 200.000 δρχ. Πληροφ

τηλ. 288489. 
(Ζ151) 1—4

τηλ. 220377. 
(Π209) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρά ισόγειος οι 
κία εις Καμίνια. Πληροφ. τηλ 
225785 —224486 κ. Λεωνίδα.

(Π950) 1—25

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολο­
γίας - Γλωσσολογίας, διπλωμα­
τούχος του Πανίμιου της Σορ- 
βόνης, παραδίδει μαθήματα. Πλη. 
ροφ. 10—12 κάθε μέρα στο 223 
872.

(Μ208) 1—20
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ε ιδ ικευμέ νο ς 

στα COMPUTERS παιραδίδει μα 
θήματα μαθηματικών (όλων των 
τάξεων) και προγραμματισμού 
Ηλεκτρονικών Υπολογιστών. Τη 
λέφωνό 286445.

(Μ2Ο9) 1_5
ΜΙΑΘΗΜΑΤΙΚΟΕ — ΦΥΣΙ­
ΚΟΣ παροδίδουν μαθήματα Φυ 
σ|κής —Χημείας —Μαθηματι­

κών σε ανεξεταστέους μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου. Εργασία υ 
πεύθυνη. Τιμές λογικές. Τηλέφ. 
287298 — 861357 από 10—2 μ. 
μ. και 6—ήίΟ μ.μ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ!
HOME COMPUTER TEXAS INS­
TRUMENTS ΤΙ 99)4A — έπέκτα 
ση γλώσσας CEXTENDED BA­
SIC) σε MODULE — 2 JOYSTI­
CKS — Όλα τα MANUALS — 
Καλώδια σύνδεσης με τηλεόρα­
ση — Κασσετόφωνο — Άφθονο 
SOFTWARE (Χαρτί — Κασσέ- 
τες) 26.000. Πληροφ. τηλ.' 235-
555.

(Δ487) 1—3

(Μ20Ο) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ Καθήνη 
τής με φροντιστηριακή 
πείρα αποκτημένη: στην Α 
θήνα, παραδίδ'Βΐ ίδιαίτερα 
μαθήματα' και σε μικρά 
γκρουπ, αναλαμβάνοντας 
προετοιμασία μαθητών 
για την επόμενη χρονιά ε- 
πανεξεταστέων και προε­
τοιμασία υποψηφίων στην 
1η και 4η Δέσμη. Πληρο­
φορίες: Επτανήσου 27, 
Μόσταμπάς ή τηλ. 281- 
501 7—8 απόγευμα.

(Μ2Ο7) 1—4

ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 
ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 
Για δίαιτα και διαβητι­
κούς.

ΜΑΡΙΑΣ 
ΜΠΟΥΡΑΝΤΑ

Ανωπόλεως 7
Πάροδος επί της Αβέ- 

μωφ όπισθεν Ολυμπια­
κής (Γραφεία).
Τηλ. 283467

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην οδόν 
Μ,ιχαήλ Αρχαγγέλου 69. Πληροφ. 
τηλ. 288'736.

(β112) 1-42
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 140 
τ.μ. με πατάρι 20 τ.μ. επί της Λ. 
Κνωσού 102, πλησίον Παν)μίου 
Αμπελόκηποι. Πληροφ. τηλ. 233 
95:9.

(Ε110) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισό 
γειο 4 δωματίων με όλους τους 
βοηθητικούς χώρους, οδός Αθα 
νασίου Διάκου 8 (Σταυρωτή) τη 
λέφ. 223829.

(ΙΕ111) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 113 τ. 
μ. με πατάρι 2,5 μέτρα ύψος στη 
Γιόφυρο πριν τον Ξεροπότα,μο 
500 μ. από το κεντρικό δρόμο κα 
τάλληλη για οιανδήποτε χρήση, 
τηλ. 0834)3121816 κ. Μανιάταινα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να προσέχει 
ένα μικρό παιδί στο σπίτι του. 
Πληροφ. τηλ. 288911 ώρες κατα 
στημότων.

(Ζ154) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος υπάλληλος 
γραφείου για δίωρη συμπλήρωμα 
τική καθημερινή απασχόληση 
πλην Τετάρτης και Σαββάτου. 
Αμοιβή κατόπιν συμφωνίας. Τήλε 
φωνήσατε 284026, 283046 εργά
σιμες ώρες. 

Ζ157 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για έκθεση επί 
πλων. Πληροφ. ώρες κατάστημά
των τπλ. 286.781. 

(Ζ156) 1—5

1—25

ΑΜΜΟΒΟΛΑΙ 
ΓΕΝΙΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΑΙ 

ΧΡΩΜΑΤΟΣ 
Αναλαμβάνομε: 

Δεξαιμενές καυσίμων, οί­
νου, λαδιού, αερίων και 
πόσης φύσεως αντιικειμέ- 
νων. Εγγύηση η πολυετής 
πείρα μιας.

Φ. Χατζηνικολάου 
Τηλ. 234150, Ηράκλειον

(Δ477) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γκαρσονιέρα ά 
νέτη, φωτεινή, ευάερη ηλιόλου­
στη με μεγάλο μπάνιο και κουζί 
να και προ πάντων με μια τερά 
στια ζηλευτή βεράντα, μόνο για 
μερακλήδες, πάροδος 'Κυκλάδων. 
Επίσης ενοίκι άζεται κατάστημα 
64 τ.μ. με υπόγειο, πατάρι στην 
Μίνωος 27. Πληροφ. 5—7 μ.ιμ. 
τηλ. 241415.

(Ε115) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται κατά 
στημα 100 τ.μ. με ημιόροφο 50 
τ.μ. στην Αλικαρνασσό, οδός Ζε 
φειρίας 4 μεταξύ εκκλησίας και 
Δημοτικού Σχολείου. Πληροφ. 
τηλ. (0841) 311643.

(Ε114) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι κατάλληλο 
για κατοικία ή επαγγελματική 
στέγη. Περιοχή Φαλτέ Τζαμί. Πλη 
ροφ. στις 11 π.μ. τηλ. 283998 ή

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 2 και 3 υπνοδωματίων 
με πλήρεις βοηθητικούς 
χώρους στις περιοχές Καρ 
τερός, Κακκίνη Χάνι, Γού 
ρνες, Γούβες, Χερσόνησος 
για να ενοικιαστούν από 
Αμερ ικόνιδες ο ιικογένειες. 
Πληροφ. Αμερικανική Βά­
ση Γουρνών, τηλ. 761282
έως δ, εαωτ.
3843.

(Ζ158)

3828 και

1—<60

ΜΕΓΑΛΗ Διεθνής Εταιρεία ε- 
ττεκτείνει τις εργασίες στην ίΕλ- 
λάδα και στη ‘Κρήτη. ΖΗΤΑ άν- 
δρες και γυναίκες για μερική 
ή ολική απασχόληση. Μεγάλες 
προοπτικές για ένα λαμπρό μέλ­
λον. Για προσωπικά ραντεβού 
από 10 - Τπ.μ. και 6-8 μ.μ. ο­
δός ΚαζαντζάΚη 2.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για την καφέ 
τέρια «ΗΧΩ» θερίσσου 52. Πλη­
ροφορίες εντός.

(Ζ150) 1—4

285327.
(Ε1Ί>3) 1—2

; ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ
! Η ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΕΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο 
σπίτι στην Σταλίδα τηλ. 285832

(Ε106) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοξυλουρ 
γός. Ωράριο συνεχές. Μισθός ικα 
νοποιητικός. Τηλ. 281187 

(Ζ143) ΐ—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μπάρμαν γιο καφέ 
ιμπαργούμαν. Πληροφ. Εφόδου 
3, (έξω Χανιόπορτα).

στους πελάτες και συνεργάτες της, ότι από 29 Ιουλίου οι α­
ριθμοί κλήσεως των τηλεφώνων στις εγκαταστάσεις της 
στη: Γιόφυρο, αλλάζουν ως εξής:

Ο αριθμός 241044, αλλάζει σε 250655 
Ο αρ'ΐβμός 241610, αλλάζει σε 250662
Ο αριθμός 288400 αλλάζει σε 250807 
To TELEX παραμένει 262616

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στα Μισύρια Ρε 
θύμνης (κοντά στην θάλασσα) ε­
πιπλωμένο 3άρι για τους μήνες 
Αύγουστο - Σεπτέμβριο. Πληρ. 
τηλ. 237445, 236239 , 0831)25- 
826.

(EW5) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοχικό επιπλω­
μένο με όλες τις ανέσεις στο Πα- 
λαισκαστρο (Ρογδιάς) TOO μ. από 
τη θάλασσα. Τηλ. 284074.

(Ζ142) 1—15

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
« Μ I Τ Ο Ε »

Από σήμερα ΠΑΡΑΙΚΕΥΗ

για 8 μόνο ημέρες κοντά μας

ΤΑΕΟΥΛΑ — ΤΕΑΓΚΑΡΑΚΗΕ
ΜΙΤΟΣ: ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ

ΜΙΤΟΣ: ΤΑΣΟΥΑΑ

Λεωφόρος Κνωσού 133

Τηλ. 233696 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΒΕΡΝΙΚΙΩΝ

X Ρ Ω Μ Ε Τ A. Ε.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — Τηλ.: 222-215

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Για την καλύτερη εξυπηρέτηση του τεχνικού 

κόσμου και γενικά του Κοινού, σας γνωρίζομε ότι 
ανοίξαμε το πρώτο πρατήριό μας

στην Λ. Ικάρου 74 (Στάση Καλογερίδη)
Από το πρατήριό μας μπορείτε να προμηθεύε- 

σθ: τα υψηλής ποιότητας προΤόντα μας
ΜΕ ΤΙΜΕΣ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ

3 ΧΡΥΣΑ ΒΡΑΒΕΙΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ
Τα ΧΡΩΜΑΤΑ μας παράγονται με τις προδια 

γραφές της BENJAMIN MOORE του μεγαλύτε­
ρου εργοστασίου παραγωγής χρωμάτων του κό­
σμου.

Οποιοδήποτε πρόβλημα έχετε, τηλεφωνήστε 
μας να σας δώσουμε υπεύθυνες πληροφορίες, χω 
ρίς καμιά υποχρέωση.

1ο ΠΡΑΤΗΡΙΟ Λ. ΙΚΑΡΟΥ 74
(Στάση Καλογερίδη)

Περιμένουμε να σας εξυπηρετήσουμε.

Η ΑΡΤΟΓίΟΓΓΑ — ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ

ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ
Ανώνυμος Εταιρία <

Ζητάει προσωπικό με τις παρακάτω ειδικότητες 
για τις νέες εγκαταστάσεις της στην Βιομηχανική υ 
Περιοχή Ηρακλείου.
α) Αρτεργάτες 2. β) Ζαχαροπλάστη 1, γ) Καθα β 

!; ρίστρια 1, δ) Οδηγοί, ε) ΒοηθόΛογιστού, και ;> 
νέες κοπέλλες για βοηθητικό προσωπικό. !;

<1 Τηλεφωνήσατε: Βαγγέλη Λεμπιδάκη, τηλ. 235- I 
700, ώρες 7—8 μ.μ. ;

(ΕΤ01) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3 δωματί 
ων, χωλ κλπ., 1 χλμ. πριν το- Γά 
ζι, (στάση Αρωματικά). Πληρ. 
τηλ. 821444, 821472 απογευματι 
νές ώρες. Επισκέψεις από 1—8 
μ.μ.

(Ε94) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για ε 
παγγελματική στέγη 70 μ2, στον 
1ο όροφο, Λ. Καλοκαιρινού 90, 
με τηλέφωνο. Πληροφ. τηλ. 241 
391 5—7 απόγευμα.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι - νέες για την 
προώθηση προΤόντος ευρείας κα 
τανάλωσης στην αγορά Ηρακλεί 
ου. Πληροφ. τηλ. 284109 ώρες 
5—7 μ.ιμ.

(Ζ141) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής ειδών πρατη 
ρίων υγρών καυσίιμων για όλη 
την Κρήτη κατά προτίμηση διαθέ 
των αυτοκίνητο αγροτικό ή κλού 
βα. Πληροφ.: Γιόφυρο (έναντι 
Παναγροτικής) κ. Ξενάκη.

(Ζ146) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για τουριστι 
κό κατάστημα να μιλά Γερμανι­
κά. Πληροφ. 25 Αυγούστου 28,
τηλ. 241711. 

(Ζ144) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για την 
Πιτσαρία DELLIZIA. Πλ. Ελευθε
ρίας. Τηλ. 241491, 

(Ζ145) 1—5

(Ε9Θ) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 110 
τ.μ. κατάλληλο για αποθήκη ή 
οιανδήποτε άλλη επαγγελματική 
στέγη στην οδό Μυστρά 26, θέ 
ριοσος. Πληροφ. στην άνω διεύ 
θυνση ή τηλ. 243081.

(Ε109) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση κοντά στη 
θάλασα στου Κόκκινη Χάνι. 
Πληροφ. τηλ. 28680J σε ώρες 
καταστημάτων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για να εργα- 
σθεί σε καφετερία κοντά στα 
Γυμνάσια θερίσσου. Πληροφ.
τηλ. 287286. 

(Ζ147) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και Σερβιτό 
ρος και βοηθός μαγείρου για την 
ταβέρνα «Αλκυών» στου Κοικκί- 
νη το Χάνι. Τηλ. 761129 από 3 
—8 μ.μ.

(Ζ149) ί—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για κα 
θημερινή πρωινή απασχόληση.

(Ε50) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δω 
ματιών παλαιού τύπου για οικο 
γένεια ή για εργαζόμενες κοπέλ­
λες. Πατριάρχου Φωτίου 20 τηλ. 
233040.

Πληροφ. τηλ. 236850. 
(Ζ148) 1—5

(Ε107) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 17 τ.μ. 
με πατάρι και υπόγειο επί της Κα 
λσκαιρινσύ (Καινούργια στοά) 
τηλ. 711398, 711107.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τοις μετρη 
τοίς; μονοκατοικία ή οικόπεδο σι 
κοδομήσιιμο. Προτιμούνται οι σε 
ριοχές: Ανάληψη, Πατέλλες, Κη­
πούπολη ή κοντά στις λεωφό­
ρους: Κνωσού, Παπαναστασίου, 
Ακαδημίας. Τηλ. 220591. Μεσί­
τες αποκλείονται.

(Ζ151) 1—2

(Ε103) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφείο στο 
Μέγαρο Ντορέ μαζί ή χωριστά, 
26 τ.μ. το καθ' ένα. Τηλ. 286215

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι επαγγελ 
ματιές για την ταβέρνα «Ανατο 
λή». Πληροφ. στην ταβέρνα α-

— 7612166.
(Ε1Ο5)

(Ζ152) 1—5

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα β' ο 
ρόφου 2 δωματίων με μικρή κου 
ζίνα και λουτρό, επιπλωμένο, κα 
τά προτίμηση για σοβαρό κύριο 
-κυρία ή ζεύγος, στην οδό Γορ 
γολα'ί νη 4, πλησίον Πολυκλινι­
κής (Φροντιστήρια Κόπακα). Πλη 
ροφ. εντός. Ώρες επισκέψεων 8 
—10 π.μ., 1—<2 μ.ιμ. και 5—6 μ.μ

(Ε102) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλω 
μένο στην παραλία Γουβών a 
πό 1ης Αυγούστου. Πληροφ. ώ 
ρες καταστημάτων τηλ. 241000 
και υπόλοιπες ώρες τηλ. 0897- 
41214 ι ούβες κ. Βασιλάικη.

(Ε80) 1—6

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΩΝ ΖΗΤΑ: 
1) Πεπειραμένο πωλητή. 2) Νέ­
ους αποφοίτους Λυκείου, έχον­
τας εκπληρώσει τις στρατιωτικές 
υποχρεώσεις, με επαγγελματικό 
δίπλωμα οδηγήσεως για εργασία 
εις αποθήκη, με προοπτική εξελί 
ξεως. Για ραντεβού τηλ. 287736.

(Ζ153) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Πανεπιστημίου 
Κρήτης ΖΗΤΑ προς ενοικίαση 
3άρι διαμέρισμα πολυτελούς νέ 
ας κατασκευής με θέρμανση σε 
ωραία τοποθεσία. Πληροφ. τηλ 
235014 ή 236589 ώρες γραφείου 
κ. Δώρα.

(Ζ122) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικία προς ενοίκια 
ση για οικογένεια. Πληροφ. τη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό 
Ζωγράφου 3 (Πλατεία Δα 
σκαλογιάννη) στον 2ο ό­
ροφο, καινούργιο γραφείο 
41 τ.ιμ. Πληροφ. τηλ. 285

λέίφ. 285516 από 
κ. Μητσοτάκη.

(Ζ97)

08.00—15.00

1—10

418.

(Ε104) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα και σε 
ρβιτόρος για να εργαστούν σε 
ταβέρνα στην Αγία Πυλαγία. 
Διαθέτομε μεταφορικό μέσο. 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληρο 
φαρ. τηλ. 221531.

(Ζ111) 1—6

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ ΖΗΤΑ Κατά­
στημα για επαγγελματική στέγη 
ταβέρνα - ψησταριά. Όχι πολύ 
μ-.γάλο σε πέρασμα. Επίσης ζητώ 
άτομο απο 30—44 χρόνων, ε­
λεύθερο που να εχει γνώσεις για 
συνεταίρο. Πρωτιμάτε Ρεθυμνιώ 
της, να είναι κυρίως καλής υγεί­
ας. Παρακαλώ, μόνο σοβαρές 
πρδτάσέις. Τηλ. 280523, ώρες

(Ζ132) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το Ζαχαροπλα­
στείο «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΕΙΟΣ»:
1) Τεχνίτης πεπειραμένος.
2) Βοηθός Ζαχαροπλάστου
3) Κοπέλα νεα για το εργαστή­
ριο. Πληροφ. τηλ. 234587.

(Zt33) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σε βιοτε 
χνία στρώματέξ. Ικανοποιητικό 
μυ|Χ>κάματο. Τηλ. 821389.

(Ζ9) 1—25
ΣΥΖΗΤΗΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ μπορεί 
να γίνετε και εσείς ένας απ' τους 
εκλεκτούς συνεργάτες μας που 
κερδίζουν από 80.000 κοί άνω 
τον μήνα, ίιληροφ. μόνο με προ 
σωπική επαφή τηλ. 280387 κ. Λί 
βα.

(Ζ137) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρα για να έργα 
σθεί στην ταβέρνα «Γαργόνα» 
στο Λιμάνι. Πληροφ. προσωπι- 
κώς ή στο τηλ. 281022.

(Ζ139) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο νέοι για απασχό 
ληση στο ξενοδοχείο «ΑΡΓΩ». 
Τηλ. 221664.

(Ζ140) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς άνω των 22 
ετών, δυναμική, δραστήρια, με 
άνεση στις δημόσιες σχέσεις για 
να συνερΥασθεί με διαφημιστική
εταιρεία (συνεταιρική 
Πληροφ. τηλ. 286641 
1.00 και 5,30—7,30).

(Ζ136)

σχέση).

1—20
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για γυναι­
κεία εσώρουχα εξαιρετικής ποιό 
τητας με ποσοστό 45ο)ο. Ακόμα 
ανδρικά και παιδικά εσώρουχα, 
ρόμπες, νυκτικά, φορέματα, ΔΕΡ 
ΜΑΤΙΝΑ και πολλά άλλα είδη. 
Πληροφ. τηλ. 242864 (9,30— 
1.00 και 5,30—8.00).

(Ζ135) 1—20

ΖΗΤΩ αυτοκίνητο CITROEN 
μεταχειρισμένο σε καλή κατά­
σταση μοντέλο 79 και μετά. 
Τα χρήματα απο)Μτως μετρη- 
τοίς. Τηλ. 286002.

(Ζ119) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 4ά 
ρι περιοχή Αγ. Ιωάννη —Κνω 
<^ό— Μεσαμπελιές —Μπεντε- 
βή. Πληροφ. τηλ. 235967 Πάνε 
πιστήμιο Κρήτης (Βιολογικό)
κ. Δημητρίου 
πήΐυσίας μου 
νο).

(Ζ124) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

(Σε περίπτωση α 
αφήστε τηλέφω-

1—20 
προς ενοικίαση

δυο διαμερίσματα δυάρια εντός 
των τειχών στην ίδια πολυκα
τοικία. Πληροφ. τηλ. 
από 11—1.

(ZH4)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τη 
via επίπλων κουζίνας

243672

1—10
Βιομηχα 

ΒΕΚΟ
τεχνίτες επιπλοποιοί και βοη­
θοί. Επίσης μαθητευόμενοι μέ 
χρι 17 ετών. Πληροφ. τηλέφ.
286892 235748.

(Ζ108) 1—10

ΠΟΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομική ξυλεία 
(πύργοι, πατόστυλοι κλπ.) και 
MAZDA 1600 φορτηγάκι σε αρί 
στη κατάσταση με εργολαβική ά 
δεια. Πληροφ. τηλ. 222134.

(0270) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 περίπου 
στρεμμάτων με πρόσοψη 60 μέ­
τρων στη νέα Εθνική οδό πριν 
το ξενοδοχείο «ΑΒΙΝΑ» Κόκκινη 
Χάνι. Τηλ. 283510, 241083.

(0271) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αγ. Πελάγια έκ 
τάση με βιλίτσα και άδεια οικο 
δομής. Μαγευτική θέα στη θά­
λασσα, πηγάδι, ελαιόδενδρα, ε­
ξαιρετική τιμή. Τηλ. 01)2235463

(Π274) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια φορτηγού Δ.Χ. 
μικτού βάρους 4 τόννων. Πληρ. 
τηλ. 231354.

(0275) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οικό 
πεδα στη Μίλατο Μεραμβέλλου, 
εκατό μέτρα από τη θάλασσα. 
Πληροφ. παρά της Κατσαράκη 
Γεωργίας (Μαΐστρονικόλα) Μίλα- 
τος.

(Π272) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωιματί 
ων με χωλ και αυλή (ημΓυ πό- 
γειο) σε τιμή ευκαιρίας, περιοχή 
Μασταμπά. Τηλ. 223815.

(0273) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα άλλον 
τικά, τυροκομικά, κατεψυγμένα 
και τυποποιημένα προ'ι'όντα. 
Πληροφ. τηλ. 237529.

(Π235) 1-5
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα μήκους 4.20 
μ. 'με μηχανή YAMAHA ΗΝ 
TOURO 15 κυβικών σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 130.000 δρχ. 
Τηλ. 220377 και 288854.

(Π2Ο8) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ ΤΑ- 
ΓΜ στο κέντρο του Ηρακλείου.

Τηλ. 224739.
(Π2Θ2) ι-ίο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
CORTINA μοντ. 73 1300 CC σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 
280086 εργάσιμες ώρες.

(Π260) ΐ—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 120 τ. 
μ. στο Βαλιδέ Τζαμί κατάληλο 
για επαγγελματική στέγη και 
κατοικία. Πληροφ, τηλ. 231119

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή επί ο|κο 
πέδου 200 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 
222252 9—1 πλην Σαββάτου κα ι
Κυριακής. 

(Π167) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέττα BMW 
R50 για μερακλή. Πληροφ. τηλ. 
287397 κ. Μακρή.

(0259) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα εκτάσε 
ως 28 περίπου στρεμμάτων συ 
νεχόμενο αποτελούμενο από ε 
λιές και αμπέλι, με πρόσοψη ε 
πί του κεντρικού δρόμου ®ις 
την περιοχή «ΤΡΙΟίΡιΟΥΚΟΥ- 
ΝΟ» Καστελλιανών, αρδεύσιμο 
από ιδιόκτητο πηγή. Τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφ. 6—9 μΗμ. τη
λέφ. 285741

(Π206) 1 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
- Ψητοπωλείο στις Δαφνές, ή μό 
νο ο εξοπλισμός, λόγω ασθένειας. 
Τιμή ευκαιρίας τηλ. 791458.

(Π258) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη 200 τ.μ. 
ει ςπεριοχή: Κουνάβων δίπλα 
στο κεντρικό δρόμο απέναντι 
στου Πασχάλή κάτάλληλη για 
οποιοδήποτε χρήση ή βιοτεχνία 
Πληροφ. τηλ. 741218 ή 285858 
εργάσιμες ώρες.

(Π229) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
CEL1GA TOYOTA GT σε άρι 
στη κατάσταση με πολλά εξτρα 
Πληροφ. τηλ. 244300.

(11172) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφη οικία 80 
τ.μ. με ισόγειο 7 ανεξάρτητων 
δωματίων και ανώγειο διαμέρι 
σιμά 4 δωματίων, κουζίνα W.C 
επί οικοπέδου 164,66 τ.μ. στη 
Χανιόπορτα. Εισόδημα από ε­
νοίκια 45.000 δρχ. Μόνο σοβά 
'ρές προτάσεις δεκτές. Τηλ. 289
;286—289050. 

(Π215) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεωργικός ελκυστή- 
ρας πετρελαιοικίνητος μάρκας 
ΚΡΟΝΟΣ για λόγους ασθένειας. 
Τιμή 120.000. Τηλ. 223953.

(0264) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 288 τ.μ. με 
τρεις προσόψεις, δρχ. 1.800.000 
εις θέση Αν. Μαρίνα Καμίνια, Η­
ράκλειο. Τηλ. 281049.

(0263) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιδιωτικό ελαιοτριβείο 
εις Μάλλες Ιεραπέτρας. Πληροφ. 
τηλ. 0841)23780 — 23895 Αγ.
Νικόλαος και 01)2233469, Αθήνα 

(Π211)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο, 
τηλ. 241271 από 8—4 

(Π214)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο 
μα 100 τ.μ. Πληροφ. 
372 — 235373.

(Π265)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—10

Πληροφ. 
μ .μ.

κατάστη- 
τηλ. 235-

1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ζαχαροπλαστείο πλή 
ρως εξοπλισμένο με είδη δώρων 
στην οδό Μίνωος και Γορτύνης 
γωνίο. Τηλ. 286936 κ. Χρήστο, 
μετά τις 6 μ.μ. — 10 μ.,μ.

(Π266) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 2ος όροφος οικοδο 
μής, εμβαδου 93 τ.μ. (κολώνες 
ταράτσα) επί της οδού Κσδυλά 
κη. γωνιακός, σε τιμή προσιτή. 
Πληροφ. τηλ. 222540.

(0267) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA RO 
MEO τύπος ALFA SOUD. Πληρ. 
τηλ. 289385.

(Π268)

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΩ ASCONES σε αρί 
στη κατάσταση απ' ευθείας εισα 
γωγέας εκ Δ. Γερμανίας. Επίσης 
TOYOTA COROLLA 1100 και VW 
GOLF. Γίνονται και ανταλλαγές. 
Και ο διακανονισμός θα τα βρού 
με μαζί. Μια επίσκεψη σας θα με 
δικαιώοεί. Πληρ. τηλ. 244298.

(041)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΣ Η 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΣ 

εις κεντρικότατο σημείο· παραλί 
ας Λιμάνι Χερσονήσου, λόγω α­
σθένειας ιδιοκτήτου. Πληροφ. 
κατάστημα νεωτερισμών FULI, 
ή PUB TIGER 30 μέτρα από DI-
SCO MOURAGIO. 

(Π269)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βαρέλια ξύλινα 
από ουίσκι 100, 200 250 κιλ. 
και σακιά για την σταφίδα. 
Πληροφ. τηλ. 241678—288970 
Παπαδάκης Κων.

(Π199) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο α­
γροτεμάχιο εις Μπαλή σε τιμή 
ευκαιρίας 4.758 τ.μ. Πληροφ. 
εις τα τήλ. 5737042 Αθήναι και 
4615739 Πειραιά.

τ ’ ’·. . ν -.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 
1300 κ.ε μοντέλο '78 σε 
στη κατάσταση. Πληιροφ. 
241326 πρωινές ώρες,

(Π 133) ' Ί
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα

14 
άρι- 
τηλ.

1—10
61)2

(.H23) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επ|βα 
τικό ΜίΛΖΌΑ 6,16 1600 C.C. 
δίπορτο κουπέ με Σουηδικές 
προδιαγραφές (προέρχεται από 
ΟΔδΥ), αγρατζούνιστο, φρε- 
σκοβαμμένο, ακριλικό. Τιμή 
550.000 μικρές ευκολίες. Πλη.
ροφ. τηλ. 223381 από 
π.μ. και 5—8 μ.μ.

(Π200)

10—12

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 μοντ. 78 σε 
αρίστη 'κατάσταση. Πληροφ. τη 
λέφ. 220232 πρωί και 237335 α­
πόγευμα

(Π245) ΐ—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2ου ορό­
φου προσόψεως 3άρι στο κέν­
τρο του Ηρακλείου, Παναγία 
Σταυροφόρων, τιμή δρχ. 4.500. 
000. Πληροφ. τηλ. 01)9826939.

(0252) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι και γκαρσονιέρα 
στην οδό θερίσσου 100. Πληρ. 
τηλ. 220428, 283330.

(0250) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά διώροφη οικία 
65 τ.μ. πίσω από το ξενοδοχείο 
«ΛΑΤΩ» Λαβυρίνθου 21, σε τιμή 
ευκαιρίας 1.500.000. Πληροφ. εν 
τός και στο τηλ. 0897)31513

(Π249) ι— ϊο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 5 στρέμ. περί 
φέρεια Δαφνών Μάλεβιζίου, τι­
μή 3.000.000 Τηλ. 01)9826939

(Π251) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό μηχονάικι για 
την πόλη, μάρκάς «ΜΌΤΟΒΙΜ», 
ελαφρώς μεταχειρισμένο. Τιμή' 
25.000. Πληροφ. τηλ. 283349,
238041.

(Π253) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοίμων 
ενδυμάτων περιοχή Πάρου, Ικά 
ρου 104. Πληροφ. τηλ. 225362 ή 
στην παραπάνω Δ)νση.

(0254) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος φουσκωτό, 
τύπου ΚΑΤΑΜΑΡΑΝ σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 287458 από 1—3.

(0256) 1—10

ΔΙΑΛΥΣΙΣ - ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Ένας ταμειακός πάγκος SU­
PER MARKET 2) Μία Ζαμπονομη 
χανή 250 εις αρίστη κατάσταση.
3) 2 πάγκοι μαρμάρινοι κρεοπω 
λείου. 4) Μία Γόνδολα. 5) Συντή 
ρησις κρεοπωλείου 10 κυβικών 
με μηχανή COPELANT 1 ίππου. 
6) Κατάψυξις Βούτα 2,5 μέτρων 
με μηχανή COPELANT 1 ίππου. 
7) Συντήρησις ανοικτού τύπου 
(αλλαντικών - τυροκομικών) με 
ιμηχανή COPELANT 3)4. Πληρ. 
κ. Κορνελάκη τηλ. 232543.

(0261) 1—5

στρέμ. κατάλληλο για οποιαδή 
ποτέ καλλιέργεια και για μόνι 
μη κατοικία με πλήρη άρδευση 
όλο το χρόνο στη Φοινικιά. 
Πληροφ. ώρές καταστημάτων 
τηλέφ. 282752 τον κ. Νίκο.

(Π174) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δ ^μέρισμα 3 άρι 
γωνιακό επί της οδού Βύρωνος 
20 Ηράκλειο. Πλη'ροφ, . τηλέφ.
0843-24056.

(Π126) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1400 τ.μ 
στην Φορτέτσα (δίπλα στις Δε 
ξαμενές). Πληροφ. τηλ. 232496

(Π244) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσε- 
ως και σβ τιμή ευκαιρίας καφέ 
τέρια —Μπιστρά σε κεντρική 
τοποθεσία με πλήρη εξοπλισμό. 
Εκλεκτή πελατείά: και μεγάλα 
περιθώρια κέρδους. ιΠληιροφ. 
τηλ. 243919 καθημερινά από 10 
—12 π.μ, και 7—9 μ.ιμ. εκτός
Κυριακής. 

(Π236) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 226 τ.μ. 
στον Μασταμπά οδός Ιερολοχι 
τών. Ιίληροφ. τηλ. 236459.

(0227) 1—5
ΠίΙΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ-
κας Μερσεντές 200 σε 
κατάσταση. Πληροφ, 
281600, 282021.

(Π120) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τηλ. 220514 

(Π139) 
ΙΙΩΛΕΙΤΑΙ

σιρίτι στα.

άριστη 
Τηλέφ.

1—10
Δειλινά

ώρες 9—12 π.μ.
1—10

σκάφος γαΌ-ικό
καμπινάτο 5.20 μ. μηχανή Τζό 
νσον 90 μοντ. 82 με 90 ώρες 
λειτουργίας σε άριστη κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 0842-24328.

(Π141) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιαίο 
διπλής προσόψεως εντός σχεδί
ου οικοδομήσιμο Λ. 
δρου Παπαναστασίου 
Γερμανού Εργοστάσιο 
τεβή. Πληροφορίες
232765 πρωί 8—2 και 
μα 5—8 231103.

(Π77)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

Αλεξάν- 
έναντι
Μπεν- 
τηλέφ. 
απόγευ

1—15
OPEL

CARAVAN σε καλή κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 223520.

(Π203)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις κεντρικό ση­
μείο της πόλεως οργανωμένη ε 
πιχείρηση ενοικ|άσεως Σκούτερ 
με μεταφορικό μέσο (αυτοκίνη 
το) διακίνησής τους. Πωλούν- 
ται και μεμονωμένα. Τιμές λο 
γικές. Ιδομενέαν, 18 τηλέφ.
243335.

(Π193) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΚΑ- 
ΣΤΕΛΛΟ καιτ ο κτήμα 5 στρ. 
με σπίτι 3 δαιματίων, κουζίνα. 
W.C. στην Κνωσό λόγω ανσχω 
ρήσεως. ΓΤληροΦ. τηλ. 222016

(Π919) 1—25

ΣΤΟΝ ΚΙΝ)ΦΟ «ΠΑΛΛΑΣ»
ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΕΩΣ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΝΑ ΣΩΣΟΥΝ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

«ΓΚΟΣΤΜΠΑΣΤΕΡΣ»
(ΚΥΝΗΓΟΙ ΦΑΝΤΑΣΜΑΤΩΝ)

1—30

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΑΙΝΙΑ.... ΕΙΝΑΙ ΜΑΝΙΑ

1—10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
περιοχή Σταλίδα, Μάλια, Χερ 
σόνησο, Αγκισαρά και Γού­
βες. Πληροφ. τηλ. 0897-31527 
Σταλίδα.

(Π196) 1—30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε 
νεοκλασσικό κτίριο στο 
κέντρο της πόλης. Μπορεί 
να χρησΊμοπαιηθεί σαν τα 
βέρνα, καφετέρια κλπ.
Πληροφ. εντός, 
12 (παράλληλος 
λου).

(Π257)

Κοραή 
Δαιδά-

1—7

ΠΕΡΙΟΧΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο 
οικόπεδο 7 στρεμμάτων 
με εγκεκριμένα αρχιτε­
κτονικά σχέδια από τον 
EOT για ξενοδοχείο Β τά 
ξεως 80 κλινών. Τηλ. 0897 
- 22302 9 μ,μ. — 12 μ.μ.

(0231) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίι- 
σματα πολυτελούς κατα 
σκευής στον πεζόδρομο 
της οδού Κοραή (πίσω 
από την οδό Δαιδάλου) 
Μ. και Β. Γεργιανάκης 
Τηλ. 242270, 225589.

1—18

Τους χρειάζεστε; ΓΚΟΣΤΜΠΑΣΤΕΡΣ οτον Κιν)φσ ΟΑΛΛΑΣ απά

ϊ

ΣΗΜΕΡΑ και έως την Κυριακή. Αν κάθε περίεργο συμβαίνει στη 
γειτονιά σαε ποιούς θα φωνάξετε; ΓΚΟΣΤΜΠΑΣΤΕΡΣ (Η κπερφυ 
σ κή κωμωδία. Το «ΓΚΟΣΤΜΠΑΣΤΕΡΣ είναι η μοναδική κωμωδία 
που κατόφερε να περάσει το φράγμα των 200.000.000 δολλ. στην 
Αμερική και να μπει πανηγυρικά στο Πάνθεον των έξι πιο επ:τυ 
χημενων ταινιών όλων των εποχών. Πράγμα λογικό γι αυτήν την 
παράλογη σάτιρα που «πρόσβαλε» σαν ιός την Αμερική και ξαπλώ 
νεται τώρα σ ολόκληρη την Ευρώπη. Η τελευταίο δήλωση των 
ΓΚΟΣΤΜΠΑΣΤΕΡΣ «Αν δεν σας το πιάσουμε. δεν σας το χρεώνου 
με». Και μη ξεχνάτε στο «ΠΑΛΛΑΣ» από σήμερα.

g ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Μ ΚΑΠΔΟΥΛΛΚΗΙ I ΤΙΟΥΚΑΜΙ Μ «ΑΙΙΛείΟΥ Ο I ΛΚ

THA 1061)23 5333 ΜΑΡΟΓΚίΡΙ Η 3 Τ θ 1156
sW ΚΑ 711 10 ΗΡΑΚΛίΐΟ kPHTHi

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΕΧΝΙΚΟΣ
Με γνώσεις Αγγλικής και δίπλωμα ο 
δήγησης. Προηγούμενη εμπειρία 
μηχανές γραφείου θα εκτιμηθεί.
Πληροφορίες τηλ. 235333.

Canon



«ΠΑΤΡΙΕ»

Η ΕΡΓ. ΕΣΤΙΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ ΦΕΤΟΣ ΒΡΑΔΥΑ ΚΡΗΤΩΝ

Δεύτερο φιλικό δίνει 
σήμερα ατά Γερμανία ό ΟΦΗ

ΤΟ δεύτερο φιλικό του παιγνί­
δι στην Γερμανία δίνει σήμερα 
το απόγευμα ο ΟΦΗ με αντίπα 
λο. την ομάδα Χάρσουμ.
ΣΤΟ μεταξύ σκληρή και επίπο 
νη συνεχίζεται η προετοιμασία 
του ΟΦΗ στο αθλητικό κέντρο 
«Μπάζιν Χάουζ».
.ΠΡΟΧΘΕΣ έγινε και οικογενει 
ακό δίτερμα όπου οι «κίτρινοι» 
νίκησαν τους «πράσινους» με

Ανυφαντάκης ,»νώ το μοναδικό 
των ηττημένων πέτυχε ο Τσιρι 
μώκος.
ΤΑ προβλήματα που αντίμβτωπι 
ζαν ο Γιάννανιν και ο Χοσάδας 
ξεπεράστηκαν και πήραν και οι 
δυό μέρος στις χθεσινές προπο 
νήσεις που ήταν δυό, στις 10,30 
το πρωί και στις 5 το απόγευ­
μα.

ΤΑ γκολ τών νικητών πέτυχαν 
οι Σαμαράς (2), Καργιώτης και

Αντίθετα ο Τσίμπος παρου
σιάζει διάταση συνδέσμων 
απέχει των προπονήσεων.

και

Ήμερήοιες έκδρομές
γιά έργαζομενους καίcuvjxouc

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΑΤ
ιΕκδρομές στα πλαίσια των 

Κοινωνικών Παροχών προγραμ 
μάτισε για τη θερινή περίοδο η 
Εργατική Εστία.

Στις εκδρομές αυτές που εί­
ναι ημερήσιες δικαίωμα συμ­
μετοχής έχουν οι εργαζόμενοι 
και συνταξιούχοι του ΊΚΑ του 
Νομού.

Οι εκδρομές που έχουν προ- 
ραμματιστεί είναι:

1. 4 Αυγούστου: Στην Ιεράπε-

ΛΟΓΟΤΕΧΝΩΝ

ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΠΑΡΚΟ

ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ

Χθες βράδυ στα πλαίσια της

^^θές Σήμερα Αΰριο_

ΚΕΝΤΡΟΥ
7.

τρα.
8.
9.

15 ΣεπτειμιβρίΌυ: Ιεράπιε-

22 Σεπτεμβρίου; Σητεία.
29 Σεπτεμβρίου: Αγία Γα-

naiKiec Υΐά τάν ΠΑΕ 
έτοιμόζει ό έρησ. ΟΦΗ

Η δημιουργία' Κρητικών' παι­
κτών Ικανών να παίξουν καίι να 
δ.ακριθούν με τα χρώματα του
ΟΦΗ στο πρωτάθλημα της A’ Ε 
θνικής είναι ο στόχος της δου­
λειάς που γίνεται στο ποδοσφαι 
ρ.ικό τμήμα του Ερασιτέχνη Ο. 
Φ.Η. Αυτό είναι το συμπέρασμα 
της συνέντευξης τύπου που έδω 
σ- c Ερσοίτ. ΟΦΗ προχθές το 
βράδυ σε κέντρο της πόλης μας 
ρΐ αφορμή την πρόσληψη του κ. 
Γ.ώργου Βλάχου στο πόστο του 
πρώτου προπονητή.

Ο Πρόεδρος του Ερασιτ. ΟΦΗ 
κ. Λυγερός πήρε πρώτος τσ λόγο 
και ανέπτυξε όλες τις πτυχές της 
δουλειάς που γίνεται από πέρυσι 
crc πε δοοφαιρικό τμήμα του Ε­
ρασιτέχνη ΟΦΗ.

Πρώτα ο κ. Λυγερός αναικοένω 
σε την πρόσληψη του Δημήτρη 
Παπαδάπουλου ως δεύτερου προ 
πανητή του Συλλόγου με μονά 
δ ική απασχόληση την γύμναση, 
μικρών παιδιών.

Η Ακαδημία ποδοσφαίρου που 
ξεκίνησε πέρυσι ο Ερασιτ. ΟΦΗ 
ήταν το επόμενο θέμα του κ. Λυ 
γερού. Πέρυσι είχαν γραφεί περί 
Γιου 80 μιικρά παιδιά που κάτω 
από τις οδηγίες του τότε προπο 
νητή κ. Μαικρή έμπαιναν με σω 
στές βάσεις στο χώρο του ποδο 
σφαίρου.

Εκτός από την Ακαδημία Πο 
δοσφαίρουο Ερασ. ΟΦΗ έχει και 
άλλες τρεις ομάδες.

— Παιδιά ηλικίας 10—14 χρο 
νών αποτελούν την τρίτη σμά ι 
δα που πέρυσι πήρε μέρος στο 
Γ,ρωταβλχιμα νέων και βγήκε πρώ 
τη.

— Η δεύτερη ομάδα είναι αυ­
τή που αποτελείται από παίκτες 
ηλικίας 14—16 ετών. Η ομάδα 
αυτή έλαβε μέρος στο πρωτάθλη 
μσ Εφήβων που δτοργάνωσε η 
ΕΠΣΗ.

Τέλος η πρώτη αμάδα του συλ 1 
λόγου σποτελείται από παίκτες <

ηλικίας 16—20 ετών ιδίως μετά 
την ανανέωση, που έγινε φέτος 
και μετέχει στο Πανελλήνιο πρω 
τάθλημο των ομάδων που ίδρυ 
σαν ΠΑΕ.

Αυτή η ομάδα είναι και ο προ 
θάλαμος για·' την ΠΑΕ.

Όπως αποφασίστηικε μεταξύ 
των συμβουλείων ΠΑΕ και του 
Ερασιτέχνη το Δεκέμβριο ο κ.
Βλάχος οέ συνεργασία με τον 
προπονητή της ΠΑΕ κ. Γικέραρντ 
θα ατίοφάισϊσουν αν υπάρχουν οι 
παίικτες να προωθηθούν γιο να 
γίνουν ημιεΛαγγελματίες. Οι παί 
κιες αυτοί θα πάνε με την ΠΑΕ 
προετοιμασία την επόμενη χρο­
νιά κα'ΐ στη συνέχεια θα καταλά­
βουν θέση η.νυεπανγιελματιών πο 
■δοοφαιρ ιστών στην ΠΑΕ.

Ένα αικόμα κίνητρο που δίνει 
ο Εραισ. ΟΦΗ σε παίκιτες μικρής 
ηλ.κίας να να ενταχθούν στις τά 
ξεις του είναι ότι το ερχόμενο 
καλοκαίρι αν διαπιστωθεί ότι υ­
πάρχει καλή ομάδα από παίκτες 
ηλικίας 14—16 ετών, τότε αυτή 
6α μεταβεί με έξοδα της ΠΑΕ 
στην Αγγλία όπου θα λάβει μέρος 
σε διεθνή τουρνουά νέων.

Από ό,τι φαίνεται· από τις πα­
ραπάνω ενέργειες του Ερασ. Ο. 
Φ.Η. σε συνεργασία της ΠΑΕ - 
ΟΦ Η ο χρόνος που ο πόθος των 
περισσότερων φιλάθλων του Η 
ραιχλείου, το να βλέπουν τον Ο. 
Φ.Η. με ντόπιους παίκτες στην 
σύνθεσή του, αρχίζει να έρχεται.

Μετά τον κ. Λυγερό τον λόγο· 
πήραν ο κ. Σαρχιανάκης, ο κ. Σφα 
κιανάκης, ο κ. Ξημέρης υπεύθυ­
νος του γραφείου Δημ·. Σίχιέσεων, 
ο προπονητής κ. Βλάχος ο οποί 
ος και ανακοίνωσε ότι από την 
Δευτέρα ξεκινάει η προετοιμασία 
της ομάδας νια την φετεινή περίο 
δο. Για το λόγο αυτό παρακα­
λούνται όλοι οι ποδοσφαιριστές 
να· βρίσκοντα. την Δευτέρα στις 
5,30' μ.μ. στο βοηθητικό γήπε-

Η πρώτη προπόνηση 
τού ΈρΥοτέλη έγινε χθες

Μ.Ε υψηλότερους στόχους αλ 
λά και με τις υποχρεώσεις αυ­
ξημένες για την φετινή ποδο 
σφαιρική περίοδο ξεκίνησε από 
χθες ο Εργοτέλης.
ΟΙ παίχτες του κ. Τατίδη σι^ 
γκεντρο>θηκαν χθες στο γήπε 
δό τους στις 5.30 και προπονή 
θηκαν περίπου 60 λ^πτά.
ΣΑΥΤΗΝ παρόντες ήταν οι 
ΣόνΤιχάκης, Φραγκιαδόκης, 
Τουτουτζόγλου, Μαμάκας, Αλε- 
ξάκης, Καρέλλης, Μπσυχαλά- 
κης, Γιαλαμάς, Χατζηπαναγιώ 
του, Στραταντωνάκηξ, Τσίχλας 
Μυλωνάκης, Μαλαμαδάκης, 
Σφακιανάκης, Πετράκης, Κόλα 
οετάκης, Μαυρής Γ. και Κεωά- 
κης, εν<» άλειψαν οι δικαιολογη 
μένοι Δούκας, Μερταράκης, Κα 
ρα/Τσκος, ’Κρανιωτάκης και οι 
αδικαιολόγητοι Τριανταφυλλό-

πουλ-ος, Βουράκης, Κατεργιαννά 
κης και Κυριακάκης.

Η χθεσινή, προπόνηση περι­
λάμβανε ασκήσεις με μπάλλα, 
κοντρόλ, πάσες, και ασκήσεις 
χαλαρόματος. Στο τέλος χωρί­
στηκαν σε δυό ομάδες και έπαι 
ξαν χαντ μπολ. Όπως μας πλη 
ροφόρησε ο κ. Τατίδης οι επό 
ιμενες προπονήσεις της εβδομά­
δας ύα αρχίζουν στις 5.30 ενώ 
την Κυριακή προβλέπεται να γί 
νουν πρωί και απόγευμα. Την 
Δευτέρα όπως είναι γνωστό Θα 
συνεχίσουν τις προπονήσεις 
τους στην περιοχή ΚΑΝΤΙΑ 
στις Κάτω Γούβες.
ΤΕΛιΟΣ αξίζει να ση .ιεκύσουμε 
ότι οι Βουράκης και Κυριακά- 
κης δεν έχουν υπογράψει ακόμα 
ενώ χθες βράδυ επρόκειτο να 
υπογράψει ο ίΚεφάκης.

τρα.
2. 11 

Βρύσες
3.
4.
5.

18
25

πόλη - 
6. 8

Ατγούστου: Αρκάδι —

Αυγούστου: Σητεία, 
Αυγούστου: ΙΙλακιά.

1 Σεπτεμβρου: Γεωργιού- 
- Βρύσες.
! Σεπτεμβρίου: Βάι.

λή,νη.
Ι0. 6 Οκτωβρίου: Ψυχρό Λα- 

σιθίου.
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
1. Για την παραλαβή εισιτη­

ρίων θα πρέπει οι δικαιούχοι να 
ιπρσσκαμίζουν βιβλιάριο ενσή­
μων ΓΚ Α και για τα προστατευ- 
όμενα μέλη οικογενειακό βι­
βλιάριο ασθένειας.

2. Ο εργαζόμενος πρέπει να 
συμπληρώνει τουλάχιστον 50 η- 
μερο ιίσθια το 1984 ή το 19'85.

3. Κάιθε εργαζόμενος που δεν 
προστατεύει μέλη δικαιούται 2 
εκδρομικά εισιτήρια. Για εκεί-

νους που προστατεύουν μέλη δι 
'καιούνται I για τον εαυτό τους 
και 1 εισιτήριο για κάθε προ- 
στατευόμενο μέλος άνω των 6 
ετών.

Η διανομήι των εισιτηρίων 
θα γίνεται από την Εργατική 
Εότία (Μέγαρο Εργατικού Κέν­
τρου) από την 29.7.19S5 καθη­
μερινά τις πρωινές ώρες.

Β Έκθεσης Βιβλίου στο πάρκο 
Γεωργιά0η — που όπως είναι yviJ 
ατό θα παρσμείνει έως τις 28 
Ιουλίου — οργανύθηκιε ομιλία 
κατά την διάρκεια της οποίας α- 
ναγνώοθηκαν αιποισίπάισμίατια από 
τα έργα: συμπολιτών συγγραφέ­
ων.

Αναγνώσθηικαν κείμενα των κ. 
Κι. Κ. Αρβα-νιτάικιη, Β. Γρατσιέαι, 
Ν. Κριτσωτάκη, Γ. Μαρκάκη, Λ. 
Ουισταμπασίδη, Δ. Παπαδάκη, Έ 
Πετράκη, Α. Σανουιδάκη, Σ. Σπυ 
ριδάκη, Σ. Σταυραικάκη, Ν. Τζερ 
,μιαΰιανού, Κ. Φραγκούλη κιατ Ν. 
Ψιλάκη.

ΜΙΑ βραδιά με καλλιτεχνικό εσωτερ'ϊκό χαρακτήρα προσφέ 
ρεται. σήμερα στους φίλους της μουσικής στα πλαίσια των πολιτι 
στκών εκδηλώσεων «Ηράκλειο — Καλοκαίρι 85». Μια από τις πιο 
γνωστές και ανεγνωριοιμένες διεθνώς πιανίστριες η Μόρια Κανα- 
τσούλη θα παρουσιάσει μια συναυλία με έργα Μότσαρτ, Σού­
ραν, Σοιπέν, Καλομοίρη, ΚώστανΤινίίδη και ΛίισΤ. Για την Μόρια 
Κανατσούλη η «Λόντον Χέραλντ» έγραψε: «Το παίξιμο, της Κανα 
τσούλη. χαρακτηρίζεται από άψογη τεχνική βαθειά μουσικότητα 
και μοναιδική ευαισθησία. Είναι ένα ταλέντο που υπόσχεται πολ­
λά». Η συναυλία της Μαρίας ΚαναΤσούλη θα αρχίσει στις 9 μ.μ. 
στα μικρό Κππσθέατρο.

Από τη Δευτέρα

θ' ΑΛΛΑΞΟΥΝ ΑΡΙΘΜΟ 400 ΤΗΛΕΦΩΝΑ
θα πάνε στο Κέντρο θερίσσου

Συνσλικά 400 αριθμοί κλήσεως τηλεφώνων θα αλλάξουν από την 
Δευτέρα 29 Ιουλίου. Τα τηλέφωνα που θα αλλάξουν ανήκουν 
στην περιοχή που περικλείεται από /την εκκλησία της Πανανίτσας 
του Μασταμπά — δεξιά της Ιερολοχιτών — Νότια προς Λεωφ. 
Ακαδημίας (όλη η Λεωφόρος), Κυκλάδων, Γρηγοράκη (κόβει την 
Γεωργιάδη), Χανιόπορτα (νότια) έως και την περιοχή του Γιόφυ- 
f ο (δηλ. Δυτικά). Η παραπάνω αλλαγή των (αριθμών τηλεφώνων 
6α γίνει γιατί θα αλλάξουν Κέντρο και €α συνδεθούν με το νέο 
που βρίσκεται στην θέρισσο. Το Κέντρο αυτό σύμφωνα με πλη­
ροφορίες μας θα είναι έτοιμο μέσα στο πρώτσ εξάμηνο του 1986. 
Τότε 6' αλλάξουν συνολικά 1G.000 νούμερα τηλεφώνων που θα φι 
Λοξενηθσύν στο παραπάνω Κέντρο. Ο πρώτος αριθμός από την 
μετάζευξη στο Κέντρο της θερίσσου, θ' αρχίζει από το 250.000.

Μικρά άλλο ενδιαφέροντα
• Ο Πόσειδώνας προσέλαβε 
τον Μ. Τζιράκη για το πόστο 
του προπονητή της ομάδας.
• Δεύτερο προπονητή βόλλε^>· 
αναζητάει ο ερασιτέχνης ΟΦίΗ 
για να αναλάβει τις ομάδες Παί 
δων και ΕΙφήβων. Όποις ενδια 
φέρεται μπορεί 'να επικοινωνή­
σει με τον έφορο του τμήματος 
κ. Χαριτάκη στα γραφεία του 
Συλλόγου.
• Τρεις Ηρακλειώτες αθλητές 
θα λάχουν μέρος με τις εθνικές 
ομάδες εφήβων και νεανίδων 
στους Βαλκανικούς αγώνες στί 
βου Εφήβων — Νεανίδων που 
θα γίνουν το Σαββατοκύριακο 
στα Χανιά. Οι αθλητές αυτοί εί 
νοι ο Τ. Μαρινάκης και ο Γ. A 
φορδακός του ΟΦΗ και η Φ. 
Βαγγέ της ΓΕΗ.
• Φιλικό παιγνίδι μπάσΚετ με 
ταξύ της ΓΕΗ και της Εμπορι­
κής τράπεζας θα διεξαχθεί σήμε 
•ρα στις 8.30 στο γήπεδο του 
ΟΦΗ. Την ομάδα της Βμπορι

κής απαρτίζουν πολλοί γνωστοί 
παίκτες, όπως οι Καρατζολίδης 
(μεταγράφηκε στονΟΑΌΚ αντί 
30.000.000 δρχ.) Τσάπαλης, 
Τσαντίκος κλπ. Η είσοδος στον 
αγώνα θα είναι ελεύθερη. Πριν 
την έναρξη του παιγνιδιού θα 
απονεμηθούν από τον πρόεδρο 
της ΤΕ ΕΟΚ Κρήτης κ. Βαρζα 
κιάν το κύπελλο και τα μετάλ­
λια στην εφηβική ομάδα της 
ΓΕΗ για την 6η στην σειρά 
χρονιά κατάτκηση του παγκρη 
τίου πρωταθλήιματος.
Ο Ο Β. Πετράκης, πρώην τερ 

ματοφύλακας του Άρη Θεσσα­
λονίκης ,της ΑΕίΚ και του Ο. 
ΦΉ. θα είναι ο νέος προπονη­
τής του ΠΟΑ. Η φετινή, περίο 
δος για τον ΠΌΑ 6α αρχίσει 
την ερχόμενη Τετάρτη στις 7 
με την πρώτη συγκέντρωση των 
ποδοσφαιριστών στο γήπεδο 
του Συλλόγου. Η προετοιμασία 
θα αρχίσει τη Δευτέρα 5 Αυγού 
στου.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια ακό την 1η σελίδα 

ά&ση φαγοπότι, χορός· και γλέ 
ντι «τρικούβερτο» καθώς λέγε 
ται η διασκέδαση όταν ξεπκρά 
σει τα δέκα μποφόρ και φτά­
σει στα όρια του «δελτίου θυελ 
ίλης» προς όίλους το.υς....ναυτι- 
λομένους.

Η ΕΠΙΤΥΧΙΑ της εκδήλωσης 
που είναι συνέχεια και όχι πρώ 
τη οφείλεται κατά τους «ειδό- 
τας» στο δραστήριο Δ. Συμβού­
λιο του Πολ. Συλλόγου Κατα 
λαγάρι (ου) και ιδιαίτερα στην 
προσωπική συμβολή της Προέ­
δρου. του κυρίας 'Κουκουράκη.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΗ
Αύριο 27 Ιουλίου εορτή του 

Ενδόξου Μΐεγαλομάρτυρος
ΑΓΙΟΥ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΟΣ 

πανηγυρίζει ο ιερός Ναός στο 
Πανάνεισ Νοσοκομείο Ηρακλείου

Παρασκευή 26 Ιουλίου:
Ώρα 8.0ο μ.μ. Μέγας Εοπερι 

νός χοροστατούντος του Σεβ. 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Τιμο­
θέου.

Σάββατο 27 Ιουλίου
Ώρα 7 π.μ. Όρθρος και πα 

νηγυριικιή θεία Λειτουργία, ιερού 
ργούνΤος του Πανοσ. Αρχιμανδρϊ 
τη κ. Ι ΕΡΟΘΕΟΥ ΑΛΕΞΑΚΗ, θε 
ολόγου - Καθηγητή.

Μετά την απόλυση θα αναπεμ 
φιθιεί επιμνημόσυνη δέηση υπέρ 
των αειμνήστων ιδρυτών, ευεργε 
τών και δωρητών του Πανανεί- 
ου Νοσοκομείου.

Προσκαλούνται οι ευσεβείς χρι 
στιανοί στις ιερές πανηγύρεις.

Ηράκλειο' 22 Ιουλίου 1985 
Τθ' Εκίκλησ. Συμβούλιο 

του Ιερού Μητραπ. Ναού 
Αγίου Μηνά

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Κατά την παραμονή 20—7— 

85 και την ημέρα της εορτής 
30—7—85 του ΑΪΤΟΥ ΣΥΛ- 
ΛΑ ο Αγροτικός Σύλλογος A 
ΠΟΥ ΣΥΛΛΑ — ΤΕΑιΠΚΑΡΑ 
ΓΚιΙ «Η ΠΡΟΟΔΟΣ» θα .πραγμα 
τοποιήσει κρητικό γιλέντι και 
σας πρσάκαλούμε για δυό ευχά 
ριστες βραδιές με την συμμετι/ 
χή κορυφαίων της Κρητικής 
Μουσικής.

Εκ του Αγροτ. Συλλόγου
1—3

7 η ΜΟΙΜΑ
3 ο Γραφείο

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η 7η ΜΙΟίΜΑ προκηρύσσει
πρόχειρο επαναληπτικό μειοδο­
τικό διαγωνισμό με σφραγισμέ­
νες προσφορές ικαι με ποσοστό 
έκπτωσης επί τοις εκιατό σύμ- 
φιυνα με τον ΚΕΣΕ και το Π. 
Δ. 251)78 για την ανάδειξη 
■εκτέλεσης της εργασίας «Φόρ- 
τωση και Μεταφορά ορυκτού 
υλικού της Π.Τ.Π. 0150 στον 
τόπο του έργου: «Κατασκευ-ή. 
οδού Σπήλι - Γειρακάρι Ν. Ρέ­
θυμνου με προϋπολογισμό (με­
λέτης: Ένα εκατομμύριο διακό­
σιες χιλιάδες (1.200.000) δρχ.»

1. Ο Διαγωνισμός Οα γίνει

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
που πρωτοστάτησε «κι έίβάλε 
φωτιά στο πελεκούδι», όπως .λέ­
νε, Και είναι οι ιμόνες φωτιές 
πού όχι μόνο δεν παρεμβαίνουν 
πυροσβέστες να: τις σβήσουν, αλ 
λά ρίχνουν και ξύλα... )

Κωστής Φραγκούλης

λ Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΟΙΚΜΣΗ
ΤΟ Υ ΧΩΡΟ Υ 

ΤΗΣ ΚΑΝ ΠΝΑΣ 
ΤΟΥ ΓΗΠΕΔΟΥ

ιθ! Γ. Σ. «θ' ΕιΡΓΟΓΓΕίΛιΗΕ», 
ύστερα από1 απόφαση του Δ.Σ., 
προκηρύσσει πλειοδοτικό, δια­
γωνισμό για την εναικίαση του 
χώρου της καντίνας του γηπέ­
δου ταυ, που θα γίνει στα γρα­
φεία του Συλλόγου, την ΔΕΥ­
ΤΕΡΑ 2:9ι ΙΟΥΛΙΙΟΥ στις 7 μ. 
μ. Για περισσότερες πληροφορί­
ες και για τους όρους του δια­
γωνισμού παρακαλούντατ οι 
ενδιαφερόμενοι να απευθύνον­
ται cttov κ. Μανώλη. Νικηφο- 
ράκη, τηλέφωνο 242824.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΎΡΙΣ
ΟΣΙΑΣ ΕΙΡΗΝΗΣ 

ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΥ 
Κορακοβούνι 

Σάββατο 27 Ιουλίου
7 μ.μ. Πανηγυρικός Εσπερινός 

χοροσΤατούντος του Σεβασμ. Αρ 
χΐ'επισκόπου Κρήτης κ.ικ..Τιμο­
θέου.

Κυριακή 28 Ιουλίου
7 π.μ. η θεία Λειτουργία, ιερού 

ργοϋντος του Παινοσιολ. Πρω- 
τόουγκέλλου της Αρχιεπισκοπής 
Κρήτης κ. Νεκταρίου Παπαδαικη.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο
1ι— 2

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
25-7-85

Ν. Υόρκης 129,665 133,615
Δ. Γερμανίας 45,133 46,507
Παρίσι 14,856 15,308
Λονδίνου 182,154 187,702
Ελβετία 54,943 56,617
Ολλανδίας 40,144 41,366
Ιταλίας 6,677 6,623
Δανίας 1'2,571 12,953
Αυστρίας 6,425 6,621
Σουηδίας 15,427 15,897
Νορβηγίας 14,938 15,922

ΔΙΟΡΘΩΣΗ
Στη δημοοιευθεϊσα το περα­

σμένο Σάββατο 20-7-85 και εις 
Το· υπ αριθμ. 11698 φύλλο της 
εφημερίδας μας Δηλιρπσίηση Πλει 
στηριασμού της ιΠιΡΟΝΟΜίΙΟΥ- 
ΧΟ'Υ ΑΝΩΝΥΜΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΓΕ 
ΝΙΚΏΝ ΑΠΟΘΗΚΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑ 
ΔΟΣ εις την στήλη ΕΚΤΙΘΕΝ­
ΤΑΙ και εις τον τίτλο Νο· 4, εκ 
παραδρομής ανενράφη 28238 
αντί του ορθού 28288.

Ci νεαποκτηθέντες ποδοσφαιριστές του Εργοτέλη κοιτά την πρώ

...
Μ

ΚΡΗΤΙΚΟ ΓΛΕΝΤΙ 
ΣΤΙΣ ΓΟΥΒΕΣ

Ο Εκπολιτιστικός και ΕζωσαΤστικός Σύλλο­

γος Γουβών Πεδιάδας διοργανώνει Κρητικό γλέν 

τι στις Γούβες, αύριο Σάββατο εορτή του Αγί­
ου Παντελεήμονα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 του Ιούλη στις 8,30 το πρωί στον Ά 

γιο Κων)νο (Νεκροταφείο) θα τελέσομε Ετήσιο μνημόσυνο
στη μνήμη του αγαπημένου

τγ συγκέντρωση της ομάδος που έγινε προχθές. Διακρινονται από 
αριστερά σι Πετράκης, Καλλσρετάκης, Μαλαμαδάκης, Στραταντω 

νάκης, Μαράκας, ΣφαΜονάκπς
Φώτο ΕΛΛΑΣ τηλ. 284914

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Γιολιτιοτικός Σύλλογος Σταυρακίων με την ευκαιρία ♦ 

τγ·; τοπιικής νιοοτής του Αγίου Παντελεήμονα οργανώνει 
σήμερα 28, και αύσο 27 Ιουλίου, Κρητιικό νλίντι, με το 
σεγίκρότήμα του Μανώλη Βσσιλάκη.

Εκλεκτή Κουζίνα και πλούσια δώρα.

μας και αξέχαστου

την 2α Αυγούστου 85 ημέρα 
Παρασκευή, και ό>ρα 11.00 (λή­
ξη) στα Γραφεία της 7ης ΜΟ­
ΜΙΑ στην πόλη, του Ηρακλείου 
Στρατόπεδο Δασκαλογιάννη, α­
πό αρμόδια επιτροπή.

2. Στον διαγωνισμό γίνονται 
δεκτά φυσικά ή νομίικά πρόσω­
πα που πληρούν τις πρσ'υ'ποθέ- 
σεις συμμετοχής που καθορίζον­
ται από Το άρθρο 2ο. της ιΕΕΥ 
της μελέτης.

3. Η εγγύηση συμμετοχής 
στο διαγωνισμό καθορίζεται σε 
εξήντα χιλιάδες (60.000) δρα­
χμές, δηλαδή, το 5ο) ο της Προ- 
υ’ποιλογί'ζομένης δαπάνης του 
έργου σύμφωνα με τον ΚΕΣΕ.

4. Γνώση των όρων της δια­
κήρυξης και Της μελέτης του 
έργου .μπορούν να λάβουν οι 
ενδιαφερόμενοι στα Γραφεία 
της 7ης ΜΟΜΑ .κατά τις εργά­
σιμες ημέρες και ώρες.

5. Τά έξοδα δημοσίευσης της 
διακήρυξης και τυχόν επαναλη­
πτικών βαρύνουν τον ανάδοχο.

Ηράκλειο Ιούλιος 1985

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Αύριο Σάββατο εορτή, του Αγί­

ου Παντελεήμονος εορτάζει ο 
φερώνυμος ναός στους Κουνά 
ΐβους .ΟΕσπερ ίνός θ αρχίσει 
στις 7.30 το απόγευμα της 
Παρασκευής.

Ο Ορθροςθ αρχίσει στις 7 
το πρωί του Σαββάτου εν συ\’ε 
χεία του οποίου θα τελεσθεί η 
πανηγυρική θεία λειτουργία ,ιε 
ρουργούντος του Πανοσ) του 
Αρχιμ. Νεκταρίου Παπαδάκη 
Πρωτοσυγκέλου. της Ιεράς Αρ 
χιεπισκοιπής Κρήτης.

Τους ύμνους τόσο στον ε
σπερινό όσο και στη Θεία Λει 
τουργϊα θα αποδώσει ο γνω 
στός πρωτοψάλτης Θεόδωρος 
Βασιλικός με την συνοδεία των 
ιεροψαλτών του Ναού.
ΤΟ ΕΚΚΛΗΣ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Το Δ. Σ. ί

ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ A. Ε.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τηλ. 235434
Η ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ

ανακοινεΐ σε όλους τους αγρότες 
ότι διαθέτει λάστιχα αρδεύσεως 

σε όλες τις διαμέτρους 
με τιμές εργοστασίου.

r 
ί

ΝΙΚΟΥ ΦΟΥΡΝΑΡΑΚΗ
Παρακαλούμε όσους θα ήθελαν να τον τιμήσουν με την 
παρουσία τους να παραβρεθούν.
Η σύζυγος: Ερρκα Φουρναράκη.
Τα παιδιά: Γιώργος Φουρναράκης, Τώνια Φουρναρόκη, Όλ 
γα Χρήστου, Αντώνης Μπιράκης.
Οι γονείς: Γιώργος και Μαρία Φουρναράκη, Αντωνία Μαύ­
ρο υδή.
Τα αδέλφια: Χριστίνη Φουρναράκη, Δημήτρης και Ρένα 
Φουρναράκη, Αλέκος και Στασούλα Μαυρουδή, Μανόλης 
και Μάρω Φουρναράκη, Ευδοξία Μπουρμπάκη.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα Δεξιώσεων α­
πέναντι από τον Άγιο Κων)νο.

—... - -.....
MilΑ ακόμη, αδικαιολόγητη καΙθυισΤέρηιση στο σοβαρό θέμα της 

εξεύρεσης νοοπλευτικών κρέβατιών στο Νομό θα πρέπει να. επιση 
.ράνει η στήλη. Το θέμα' για το. οποίο πρώτη η «Π» έγραψε καθυ 
.στερεί αδικαιολόγητα. Όπως αδικαιολόγητα καθυστερεί κα» το 
θέμα της δημοισιοποίησης του θεραπευτηρίου του ιίιΚΑ. Γιατί; Λέ 
γετα.ι ότι κάποιοι αντιδρούν.

--------- * ---------
&

ΗΜΕΝΗ σχεδόν στο· διπλάσιο παρόυσιάξεταιι η τουριστρ 
κή κίνηση στην Κρήτη αυτή την περίοδο. Οι. ξενοδοχειαικές μονά 
δες είναι φουλ ενώ φοβερή έλλειψη παρατηρείται και στα ενοίκια 
ξόμιενα διαμερίσματα και δωμάτια, ιδιαίτερα, στις ανατολικές πα­
ραλίες του Νομού. Αυξημένη, επίσης κίνηση, ξένων έχει εφέτος και 
στη νότια παραλία της Κρήτης, όπου βέβαια η υποδομή βελτιώ­
νεται με γοργό ρυθμό· έστω και... αυθαίρετα:.

—■ ■ - ... ...
ώ «Ι*

ΟΣΟΙ σκέπτονται να περάσουν τις διακοπές τους, η τουλάχι 
στο ένα μέρος απ' αυτές, στο εξωτερικό και δεν έχουν σποφασί 
σει πού και πώς ακριβώς θα πάνε, θα διευικολυνθαύν σημαντικά 
στην εκλογή τους από μια. νέα τουριστική έκδοση που διανέμεται 
δωρεάν σ' όλα τα γραφεία της ΕΛΠΑ. Στο «Ταξιδιωτικό πανό­
ραμα», όπως αποκαλείται η έκδοση αυτή προτεϊνονται — με κάθε 
λεπτομέρεια' — διάφορά, ταξίδια,' (από 4 ως 14 ημέρες) σε όλες τις 
χώρες της Ευρώπης καθώς και σε πολλές της Άπω Ανατολής, της 
■Βορ. Αφρικής και της Νοτ. Αμερικής.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση, θέσεων Ε.Δ.Τ.Π. στο ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Τα Τμήματα Μαθηματικών, Βιολογίας και Χημικών Μηχανικών 

αποφάσισαν την προκήρυξη για την πλήρωση των εξής θέσεων 
ΕΔ.Τ.Π.:

ΤΜΗΜΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ
Μίας (1) θέσης Ειδικού Διοιικητιικού και Τεχνικού1 Προσωπικού 

(Ε.Δ.Τ.Π.) στον Τομέα Επιστήμης Υπολογιστών και Αριθμητικής 
Ανάλυσης ειδικότητας Αναλυτή .Εφαρμογών - Προγραμματιστή 
Η)Ύ του κλάδου AT με 7ο. εισαγωγικό βαθμό και με τυπικά προ- 
σόνται: α) πτυχίο Ανωτάτης Σχολής αναλόγου ή συναφούς ειδικό 
τητας ημεδαπής ή αλλοδαπής, β) άρτια γνώση Αγγλικής γλώσσας 
(ΦΕΚ 42).31 -5-85 τ.Π.).

ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ
Μίας (1) θέση του Τομέα Βοτανικής, κατηγορίας ΜΕ με 9ο ει­

σαγωγικό βαθμό και με τυπικά προσόντα:
α) Απολυτήριο λυκείου1 ή εξαταξίου γυμνασίου παλαιού τύπου.
β) καλή γνώση αγγλικής γλώσσας
γ) καλή γνώση Ελληνικής και Αγγλικής γραφομηχανής
δ) επαρκή γνώση Ελληνικής και Αγγλικής αλληλογραφίας (ΦιΕΚ. 

39)29-5-85) Τ.Π.).
ΤΜΗΜΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

Μίας (ι1) θέσης Ε.Δ.Τ.Π., ΑΡ κατηγορίας με ειδικότητα1 ήλεκτρο 
νικού του Τομέα Ανάλυσης, Σχεδιαισμσύ και ρύθμισης των Χημι­
κών Διεργασιών και Εγκαταστάσεων. Οι υποψήφιοι γα την πλήρω 
ση της θέσης πρέπει να είναι απόφοιτοι ΚΑΤΕΕ, ΤΕΙ ή ισότιμης 
σχαλής ηλεκτρονικών εσωτερικού ή εξωτερικού και να είναι σε 
θέση να χΕίρίξονΤαι, να συντηρούν και να επισκευάζουν ήλεκτρο 
νικά όργανα και αναλυτικές συσκευές των 'εργαστηρίων του Τομέα 
(ρυθμιστές, χρωματογράφους, διάφορους αναλυτές. IR κ,λ.π.). 
Ιιδ'ΐαίτερα επιθυμητή είναι η προηγούμενη εμπειρία σε ανάλογη ερ 
γαισία (ΦΕΚ. 319)29-5-85 τ.Π.).

Καλούνται οι ενδιαιφερόμενοι που έχουν τα νόμιμα προσόντα, 
να υποβάλλουν αίτηση υποψηιφιή^ητας στο Τμήμα μέσα σε α- 
Γιοκλειστική προθεσμία τριάντα (30) ημερών από την ημέρα της 
τελευταίας δημοσίευισης της προκήρυξης αυτής στον ημερήσιο 
τύπο.

Μαζί με την αίτησή τους, που θα ορίζει, τη θέση για την οποία 
ενδιαφέρονται να είναι υποψήφιοι, πρέπει να υποβάλουν.

α) πιστοποιητικά σπουδών.
β) βιογραφικο σημείωμα σε δεκαπέντε (15) αντίτυπα, όπου θα 

αναφέρονται οι σπουδές και οι ασχολίες τους, η χρονολογία γεν- 
νήάεως (για1 τους παραπάνω υποψήφιους ισχύεΐ' το ανώτατο, και 
κατώτατο όριο ηλικίας που ορίζεται από to δημόσιό’υπαλληλικό 
κώδικα) ο δήμος ή η Κοινότητα που είναι γραμμένοι (οι υποψή­
φιοι πρέπει να έχουν την Ελληνική ιθαγένεια) όΤι εξεπλήρωσαν τις 
στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή ότι απαλλάχθηκαν νόμιμα απ' 
αυτές (για τους άνδρες), ξένη γλώσσα' ή ξένες γλώσσες που γνω­
ρίζουν, βεβαιώσεις προ'υπηρεσίας και τυχόν άλλα στοιχεία που 
είναι σχετικά με την υποψηφιότητά τους.

Οσοι επιλεγούν θα προσκομίσουν μέσα σε δέκα πέντε ημέρες 
τα διικαιολογητιικά1 που θαι,τους γνωστοποιήσει η Γραμματεία του 
Τμήματος.

h προκήρυξη αυτή δημοσιεύεται για, πρώτη φορά.
Σωτήριος Α. Λεοντίδης

Αντιπρύτανης

ΝΕΕΣ ΤΙΜΕΣ

ΜΟΛΟΥΖΑΚΙΑ από Δρχ. 500

ΠΑΝΤΑΛιΟΝιΙΑ από Δρχ, 1.000

ΠΟΥιΚΑίΜ'ΙΕΑ από Δρχ. 1.000

ΠΑΛΙ ΚΟΝΤΑ ΣΑΣ

ΤΟ ΚΑΤΙ ΑΛΛΟ...

«DISCO BABYLON»
Ανοίγουμε ΣΗΜΕΡΑ Παρασκευή

ΗΧΟΣ — ΦΩΣ — ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

«DISCO BABYLON»

ΑΡΙΑΔΝΗ
Από αύριο ΣΑΒΒΑΤΟ με πλήρες Πρόγραμμα.

ΡΕΝΑ ΠΑΝΤΑ
ΜΑΡΙΑ ΚΩΝΣΤΑ — ΣΤΑΥΡΟΣ ΛΥΒΙΚΟΣ — ΕΛΕΝΑ ΒΑΣΙΛΑΚΗ

PANIA ΚΑΡΑΠΑΝΝΗ— ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΥ

ΕΝΑΡΓΗ ΑΥΡΙΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 27 ΙΟΥΛΗ
Μπαλέτο: ΚΑΙΤΗ ΖΕΡΒΟΥ
Μπουζούκι: ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΟΛΥΚΑΝΔΡΙΩΤΗΣ


